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Questions 1-9, 12-29, 32-48 are for release after 6:00 PM/ET Wednesday, August 11, 2021.
Questions 10-11, 30-31, 49-50 are for release after 6:00 PM/ET Thursday, August 12, 2021.
Questions 51-58 are for release after 6:00 PM/ET Wednesday, September 8, 2021.

Methodology

Conducted August 7-10, 2021, this Fox News Poll includes interviews among 1,002 registered
voters (RV) nationwide who were randomly selected from a national voter file and spoke with
live interviewers. Landline (149) and cellphone (853) telephone numbers were selected for
inclusion using a probability proportionate to size method, which means phone numbers for each
state are proportional to the number of voters in each state.

Results based on the full sample have a margin of sampling error of & 3 percentage points.

The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Beacon Research (D) (formerly
known as Anderson Robbins Research) and Shaw & Company Research (R).

Fieldwork conducted by Braun Research, Inc. of Princeton, NJ.
Fox News Polls before 2011 were conducted by Opinion Dynamics Corporation.

Results are of registered voters, unless otherwise noted.

An asterisk (*) is used for percentages of less than one-half percent.

A dash (-) represents a value of zero.

Some percentages may not add to 100% due to rounding. In the same way, percentages in “total”
columns may be one point more or less than the sum of their parts due to rounding.



1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? [IF
APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]

7-10 Aug 21
19-22 Jun 21
22-25 May 21

------------- Approve -- Disapprove----------  (Don’t

TOTAL  Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly know)
53% 28 25 46 10 36 2
56% 30 26 43 12 31 1
54% 30 24 42 10 33 4
54% 34 20 43 8 35 3

18-21 Apr 21

2.-5. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

[RANDOMIZE]

The coronavirus pandemic
7-10 Aug 21
19-22 Jun 21
22-25 May 21
18-21 Apr 21
6-9 Dec 20"

Approve Disapprove (Don’t know)
54% 42 5
64% 34 2
64% 34 3
58% 34 8
60% 35 5

“Wording: “Do you approve or disapprove of the way President-elect Joe Biden has responded to the

coronavirus pandemic?”

The economy
7-10 Aug 21
19-22 Jun 21
22-25 May 21
18-21 Apr 21

Crime
7-10 Aug 21

Immigration
7-10 Aug 21
19-22 Jun 21
22-25 May 21
18-21 Apr 21

47%
51%
51%
48%

39%

35%
41%
38%
34%

49
47
46
42

51

57
54
57
52
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6.-11. I'm going to read you the names of several individuals, items, and groups. Please tell me
whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one. If you've
never heard of one please just say so. [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that
strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?] [RANDOMIZE]

Summary Table Among Registered Voters

---------- Favorable----------  -------Unfavorable------- (Can’t Never
TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly say) heard of
Your local police T7% 46 31 21 13 8 2 *
Capitalism 56% 31 25 37 20 16 5 2
Joe Biden 51% 29 22 48 11 37 1 *
The Black Lives Matter
movement 49% 28 21 47 13 34 3 1
Kamala Harris 45% 24 21 51 11 40 3
Socialism 32% 9 23 61 16 45 6 1

Favorable Unfavorable (Can’tsay) Never heard of

Your local police

7-10 Aug 21 T7% 21 2 *
13-16 Jun 20 74% 24 3 *
Capitalism
7-10 Aug 21 56% 37 5 2
23-26 Feb 20 56% 30 12 2
8-11 Dec 19 57% 27 14 1
10-12 Feb 19 57% 28 13 2
Joe Biden
7-10 Aug 21 51% 48 1 *
18-21 Apr 21 54% 44 2 -
6-9 Dec 20 [HIGH] 59% 39 1 -
27-29 Oct 20 55% 44 1 *
3-6 Oct 20 57% 41 2 *
7-10 Sep 20 54% 45 1 *
9-12 Aug 20 53% 43 3 -
12-15 Jul 20 54% 43 3 *
13-16 Jun 20 53% 44 3 -
17-20 May 20 48% 46 4 1
4-7 Apr 20 48% 47 5 *
23-26 Feb 20 50% 46 4 *
6-8 Oct 19 50% 44 6 *
11-13 Aug 19 50% 42 7 2
3-6 Jun 18 56% 35 7 2
27-29 Aug 17 56% 35 6 3
11-13 Dec 16 56% 33 8 2
5-8 Jun 16 53% 36 7 5



Favorable Unfavorable (Can’tsay) Never heard of

20-22 Sep 15 49% 40 7 4
29-31 Mar 15 43% 47 6 4
11-13 Jan 15 44% 44 7 5
22-24 Jun 13 42% 48 5 4
28-30 Oct 12 46% 46 5 2
7-9 Oct 12 44% 46 8 2
24-26 Sep 12 44% 43 9 4
9-11 Sep 12 45% 44 9 3
19-21 Aug 12 45% 42 9 3
13-15 May 12 41% 44 11 4
22-23 ApI‘ 09 [HIGH] 59% 28 11 2
31 Mar-1 Apr 09 51% 35 11 2
17-18 Feb 09 59% 29 11 1
13-14 Jan 09 58% 24 14 4
9-10 Dec 08 54% 30 13 3
1-2 Nov 08 55% 37 5 3
20-21 Oct 08 56% 32 9 3
8-9 Oct 08 57% 29 12 1
22-23 Sep 08 48% 31 18 3
8-9 Sep 08 51% 29 15 4
30-31 Aug 05 ow 19% 16 27 37
The Black Lives Matter
movement
7-10 Aug 21 49% 47 3 1
13-16 Jun 20 67% 27 5 *

Kamala Harris

7-10 Aug 21 45% 51 3 1
18-21 Apr 21 49% 46 5 *
6-9 Dec 20 54% 42 3 *
3-6 Oct 20 53% 40 5 2
7-10 Sep 20 51% 44 2 2
9-12 Aug 20" 44% 40 9 7
6-8 Oct 19 37% 40 11 12
11-13 Aug 19 41% 40 12 7
~ Note: Asked 11-12 Aug 20 only, £5%
Socialism

7-10 Aug 21 32% 61 6 1
23-26 Feb 20 28% 58 12 2
8-11 Dec 19 31% 53 15 1
10-12 Feb 19 25% 59 14 2



12.-13. On a scale of excellent, good, only fair, and poor, how would you rate: [ROTATE]

Excellent Good Only fair Poor (Don’t know)
Your personal financial
situation

7-10 Aug 21 14% 39 30 16 1
PAST TREND

22-23 Apr 09 8% 37 38 15 2
30-31 Jan 08 11% 45 32 12 1
18-19 Apr 06 10% 36 35 17 2
13-14 Dec 05 8% 40 34 16 2
14-15 Dec 04 7% 43 35 13 2
22-23 Jun 04 14% 48 25 11 2
3-4 Mar 04 14% 48 27 10 1
18-19 Nov 03 7% 40 37 13 3
23-24 Sep 03 5% 39 38 16 2
30 Jun -1 Jul 03 9% 48 29 12 2
8-9 Apr 03 9% 46 33 10 2

Economic conditions today

7-10 Aug 21 5% 24 38 33 1
RECENT TREND

18-21 Apr 21 7% 22 41 28 2
6-9 Dec 20 11% 22 32 34 1
27-29 Oct 20 11% 25 31 32 *
3-6 Oct 20 10% 24 35 30 2
7-10 Sep 20 11% 27 31 30 1
9-12 Aug 20 9% 19 34 37 1
12-15 Jul 20 7% 22 37 32 1
13-16 Jun 20 7% 21 36 35 1
17-20 May 20 6% 14 29 49 1
4-7 Apr 20 8% 18 30 43 1
21-24 Mar 20 12% 21 28 37 2
19-22 Jan 20 20% 35 30 14 1
27-30 Oct 19 14% 33 36 16 1
15-17 Sep 19 15% 32 36 15 2
21-23 Jul 19 15% 36 32 15 2
11-14 May 19 16% 31 33 18 1
14-16 Apr 19 13% 31 38 16 1
20-22 Jan 19 9% 32 34 22 3
9-11 Dec 18 13% 34 35 16 2
13-16 Oct 18 14% 35 32 16 2
19-21 Aug 18 12% 35 34 17 2
22-24 Apr 18 9% 34 40 18 *
21-23 Jan 18 17% 32 35 14 2



14.

27-29 Aug 17
23-25 Apr 17
11-13 Dec 16
28-30 Aug 16
11-13 Apr 16
4-7 Jan 16

1-3 Nov 15

11-13 Aug 15
19-21 Apr 15
11-13 Jan 15
25-27 Oct 14

10, 12-13 May 14

20-22 Oct 13
9-11 Jun 13
15-17 Jan 13
7-9 Oct 12
13-15 May 12
5-7Dec 11
26-28 Jun 11
18-19 Jan 11
26-28 Oct 10
8-9 Jun 10
12-13 Jan 10
22-23 Apr 09
13-14 Jan 09
22-23 Sep 08

Excellent

6%
4%
3%
1%
2%
2%
1%
2%
2%
3%
1%
1%
-%
2%
-%
1%
1%
-%
1%
1%
1%
1%
1%
4%
1%
1%

Good
30
29
30
23
19
21
20
20
19
22
17
17
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Only fair
45
47
42
45
46
43
44
39
51
46
48
46
43
44
40
42
43
28
35
40
35
44
39
30
20
29

Poor
17
19
23
30
33
33
35
39
28
29
33
36
49
38
51
42
45
66
59
51
55
49
52
57
74
65

(Don’t know)
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If you could send just one of the following two messages to the federal government right
now, would it be “lend me a hand” or would it be “leave me alone™?

7-10 Aug 21
9-12 Aug 20
10-12 Feb 19
10-13 Feb 18
15-17 Feb 16
10-12 Aug 14
19-21 Aug 12
23-25 Oct 11

Lend me a hand

44%
57%
34%
41%
39%
32%
37%
44%

Leave me alone (Don’t know)
47 9
36 7
55 11
51 8
54 6
59 9
53 10
50 6



15.-27. How concerned are you about each of the following? [RANDOMIZE]

Summary Table Among Registered Voters

--------- Concerned--------- -------Not concerned-------  (Don't
TOTAL  Extremely Very TOTAL Notvery Notatall know)
Inflation and higher prices 86% 53 33 14 11 3 *
Political divisions within
the country 83% 54 29 17 12 4 1
Violent crime 81% 48 33 18 15 4 1
Health care 78% 44 33 22 17 5 1
China’s growing power 73% 42 31 25 19 7 2
Unemployment across the
country 71% 35 36 28 22 6 1
The federal deficit 70% 38 32 27 19 8 3
The coronavirus pandemic 69% 42 27 30 18 12 *
Opioid addiction 69% 33 35 29 21 8 2
Illegal immigration 66% 43 23 33 24 10 1
Racism 66% 40 25 34 21 12 1
Climate change 60% 37 23 40 22 18 1
Attacks by Islamic terrorists
in the United States 58% 30 27 41 29 12 2
--------- Concerned--------- -------Not concerned-------  (Don't

TOTAL  Extremely Very TOTAL Notvery Notatall know)

Inflation and higher prices

7-10 Aug 21 86% 53 33 14 11 3
19-22 Jun 21 83% 50 33 16 14 2
Political divisions within the country

7-10 Aug 21 83% 54 29 17 12 4 1

9-11 Dec 18 78% 39 39 19 13 5 3

21-23 Jan 18 74% 30 44 24 18 6 3

For reference: ~ —emmemeeee Concerned Not concerned---------- (Don'’t
TOTAL Very Somewhat  TOTAL Notvery  Notatall know)

How concerned are you about political divisions within the country?

10-11 Jan 06 73% 38 35 23 15 8 4

How concerned are you about partisan divisions within the country?

22-23 Jun 04 71% 34 37 22 13 9 7

Violent crime
7-10 Aug 21 81% 48 33 18 15 4 1



--------- Concerned--------- -------Not concerned-------  (Don't
TOTAL Extremely Very TOTAL Notvery Notatall know)
Health care
7-10 Aug 21 78% 44 33 22 17 5 1
18-21 Apr 21 73% 37 36 25 20 5 2
21-24 Mar 20 76% 42 33 23 16 8 1
9-11 Dec 18 83% 43 41 14 10 4 2
21-23 Jan 18 82% 36 46 17 12 5 1
16-18 Jul 17 82% 46 37 16 11 5 2
4-6 Feb 13 85% 31 54 15 13 2 -
14-16 Mar 11 85% 38 47 15 11 4 1
1-2 Sep 10 83% 40 43 16 13 3 1
For reference: The price of health care
20-22 Jan 19 85% 50 36 14 9 4 1
26-28 Jun 16 85% 33 52 14 12 2 1
21-23 Jun 15 81% 31 50 18 13 5 1
8-9 Sep 08 84% 39 45 15 12 3 1
China’s growing power
7-10 Aug 21 73% 42 31 25 19 7 2
Unemployment across the country
7-10 Aug 21 71% 35 36 28 22 6 1
19-22 Jun 21 74% 33 41 26 21 4 *
1-2 Sep 10 92% 43 49 7 6 1 -
The federal deficit
7-10 Aug 21 70% 38 32 27 19 8 3
19-22 Jun 21 69% 34 36 30 23 7 1
18-21 Apr 21 65% 31 34 29 20 8 6
16-18 Jul 17 72% 29 43 22 17 6 6
4-6 Feb 13 80% 29 51 18 15 3 2
22-24 Apr 12 88% 49 39 12 10 2 -
The coronavirus pandemic
7-10 Aug 21 69% 42 27 30 18 12 *
Opioid addiction
7-10 Aug 21 69% 33 35 29 21 8 2
9-11 Dec 18" 74% 32 42 22 17 6 4
21-23 Jan 18" 72% 32 40 25 19 7 3

“Wording: “The opioid addiction crisis”



Racism

Climate change

-------- Concerned--------- -------Not concerned-------  (Don't
TOTAL  Extremely Very TOTAL Notvery Notatall know)
[llegal immigration

7-10 Aug 21 66% 43 23 33 24 10 1
18-21 Apr 21 67% 34 32 31 21 9 3
9-11 Dec 18 66% 33 32 31 23 9 3
21-23 Jan 18 64% 24 40 34 25 9 1
21-23 May 17 51% 24 27 48 32 16 1
26-28 Jun 16 62% 24 38 37 27 10 1
21-23 Jun 15 61% 19 42 37 27 10 1
4-6 Feb 13 60% 16 44 39 33 6 1
1-2 Sep 10 71% 29 42 28 21 7 1
7-10 Aug 21 66% 40 25 34 21 12 1
18-21 Apr 21 65% 36 29 32 20 13 3
For reference: Race relations

9-11 Dec 18 69% 30 39 27 19 9 4
21-23 Jan 18 70% 27 42 28 22 6 2
21-23 Jun 15 66% 23 43 32 22 10 2
7-10 Aug 21 60% 37 23 40 22 18 1
18-21 Apr 21 57% 31 26 40 24 16 3
9-11 Dec 18 64% 33 31 32 19 13 4
21-23 Jan 18 57% 24 33 41 22 19 2
16-18 Jul 17 62% 34 28 36 16 20 2
21-23 May 17 60% 29 31 40 21 19 1
26-28 Jun 16 56% 19 37 43 26 17 1
21-23 Jun 15 51% 17 34 48 25 23 1
4-6 Feb 13 46% 13 33 52 33 19 1

Attacks by Islamic terrorists in the United States

7-10 Aug 21 58% 30 27 41 29 12 2
21-23 Jan 18 65% 28 37 33 24 8 2
21-23 May 17 67% 28 39 31 24 7 2
26-28 Jun 16 78% 31 47 21 16 5 2
21-23 Jun 15 69% 27 42 29 22 7 1
For reference: Terrorist attacks

4-6 Feb 13 67% 22 45 33 27 6 1
14-16 Mar 11 64% 26 38 35 27 8 1
1-2 Sep 10 66% 25 41 33 29 4 1
9-10 Dec 08 67% 27 40 32 25 7 1
8-9 Sep 08 72% 28 44 27 22 5 1
21-22 Aug 07 47% 12 35 52 40 12 1



28. Do you favor or oppose the U.S. Senate’s infrastructure package that would allocate $1
trillion dollars for U.S. roads, bridges, rail service, drinking water, and expanded
broadband internet access?

Favor Oppose  (Don’t know)
7-10 Aug 21 62% 30 8
29. Do you favor or oppose the additional infrastructure items being considered by the U.S.

House that would allocate $3.5 trillion dollars and include spending to address climate
change, health care and childcare?

Favor Oppose  (Don’t know)
7-10 Aug 21 56% 38 6
30. Do you favor or oppose increasing the amount of money the U.S. sends to countries in

Central America to make conditions there better and reduce the number of migrants
entering the United States?

Favor Oppose  (Don’t know)
7-10 Aug 21 38% 53 8
9-12 Jun 19 49% 44 7
31. To what extent is the current increase of migrants attempting to enter the United States on
the southern border due to the fact that Joe Biden was elected president?
Completely Mostly A little Notatall (Don’tknow)
7-10 Aug 21 37% 18 20 22 4
18-21 Apr 21 38% 18 21 15 9

On another subject...
32.-34. Have recent increases in [ITEM] caused financial hardship for you and your family? [IF
YES: Is that a serious hardship or not?] [RANDOMIZE]

Yes, Yes, but
aserious notaserious  No, not
TOTAL hardship hardship a hardship (Don’t know)

Grocery prices
7-10 Aug 21 70% 28 42 30 1
19-22 Jun 21 70% 29 40 30 *
Gas prices
7-10 Aug 21 67% 29 38 32 1
19-22 Jun 21 68% 29 39 32 *

Housing costs
7-10 Aug 21 53% 25 28 46 1

For reference: Mortgage or rent
19-22 Jun 21 45% 23 22 55 1



35.-37. Please tell me how responsible each one of the following is for recent rising prices...

[RANDOMIZE]

The coronavirus
pandemic?

The federal government’s

economic policies?
The regular ups and

downs of the economy?

Moving on ...

38.

39.

7-10 Aug 21
18-21 Apr 21
6-9 Dec 20
7-10 Sep 20
9-12 Aug 20
12-15 Jul 20
13-16 Jun 20
17-20 May 20
4-7 Apr 20

------------ Responsible----------- ----------Not responsible--------- (Don’t
TOTAL Very Somewhat TOTAL  Notvery Notatall know)
86% 55 31 12 8 5 1
79% 49 30 19 13 6 2
72% 30 42 26 17 9 2
How concerned are you about the spread of coronavirus in the United States?
------------ Concerned -—-- Not concerned---------- (Don’t
TOTAL Very Somewhat TOTAL  Notvery Notatall know)
76% 52 24 24 14 11 -
71% 41 30 27 16 11 2
85% 59 25 15 9 6 *
82% 56 27 17 11 6 *
85% 60 25 15 8 6 *
86% 59 27 13 9 4 1
84% 54 30 15 10 5 *
88% 61 27 12 9 3 *
94% 70 24 6 4 1 *
92% 70 22 8 5 3 *

21-24 Mar 20

For reference: How concerned are you that the coronavirus that originated in China will spread throughout

the United States?
23-26 Feb 20

70%

30

40

27

22

6

3

Do you think coronavirus in the United States is completely under control, mostly under
control, somewhat under control or not under control at all?

7-10 Aug 21
22-25 May 21
18-21 Apr 21
6-9 Dec 20
27-29 Oct 20
3-6 Oct 20
7-10 Sep 20
9-12 Aug 20
12-15 Jul 20
13-16 Jun 20
17-20 May 20

Completely Mostly Somewhat Notatall (Don’t know)
7% 18 43 31 1
11% 35 44 10 1
9% 20 52 16 3
8% 10 29 50 2
5% 16 28 50 1
9% 15 30 43 2
11% 19 30 40 1
7% 12 29 49 3
8% 12 27 51 2
7% 16 43 33 2
5% 15 43 35 1



40.

41.

42.

43.

When the federal government’s guidance on coronavirus and wearing a mask changes, do
you think it has more to do with politics or with learning new information about the
virus?

New
Politics information (Both) (Don’t know)
7-10 Aug 21 46% 42 10 2

Do you favor or oppose cities and towns requiring all workers and customers to have
proof of a coronavirus vaccine for indoor activities such as restaurants, gyms, and
performances?

Favor Oppose (Don’t know)
7-10 Aug 21 50% 46 4

Would you be more or less likely to shop at stores that require all employees and
customers to be vaccinated or have a recent negative COVID test -- or would it not make
much of a difference either way?

No
More likely Less likely  difference (Don’t know)
7-10 Aug 21 44% 24 31 1

These days, how often, if at all, do you wear a mask when you are out in public?

All Most Some (Don’t

of the time of the time of the time  Rarely Never know)
7-10 Aug 21 31% 18 17 20 13 1
22-25 May 21 42% 25 16 12 3 1
12-15 Jul 20~ 63% 18 9 5 4 1
17-20 May 20 53% 19 12 6 8 1

“Wording prior to May 2021: “In light of coronavirus, how often do you wear a mask when you are out in
public?"



44. Have you gotten vaccinated against coronavirus?
(Don’t know/
Yes No Refused)
7-10 Aug 21 69% 29 2
19-22 Jun 21 65% 34 1
22-25 May 21 59% 37 4
18-21 Apr 21 58% 40 3
[IF NO, £5.5%]
45. Do you plan to get a vaccine shot against coronavirus?
(Maybe /
Yes No Depends) (Don’t know)
7-10 Aug 21 11% 60 26 3

For reference: Do you plan to get a vaccine shot against coronavirus?
[IF HAVE NOT GOTTEN A VACCINE, £5%]
(Don’t know /

Yes No Refused)
18-21 Apr 21 33% 55 N/A 11
Q44 AND Q45 NET

7-10 Aug 21
Already gotten vaccine 69%
Plan to get vaccine 3
Don’t plan to get vaccine 17
(Maybe / Depends) 8
(Don’t know / Refused) 3
For reference:

18-21 Apr 21

Already gotten vaccine 58%
Plan to get vaccine 13
Don’t plan to get vaccine 22
(Don’t know / Refused) 7

46.

Thinking about the country’s policies on coronavirus vaccinations, what is more
important to you? [ROTATE]

Protecting the Protecting the safety
freedom of Americans  of Americans by requiring
to choose whether the vaccine to participate
or not to get vaccinated in everyday activities  (Don’t know)

7-10 Aug 21 47% 50 3



47.

48.

Thinking ahead to September and the start of the school year, do you think your local
public schools should:

7-10 Aug 21 22-25 May 21

Reopen fully in-person as usual 36% 51%
Open in-person with social distancing and masks 33 27
Combine in-person and remote learning 21 19
(Be fully remote - volunteered) 7 1
(Don't know) 3 2
For reference:

12-15 Jul 20
Reopen fully in-person as usual 15%
Open in-person with social distancing and masks 21
Combine in-person and remote learning 31
Be fully remote 25
(Don't know) 7

Do you think schools and school districts should -- or should not -- be allowed to require
teachers and students to either wear a mask or provide proof of a coronavirus vaccine for
in-person learning?

Should Should not (Depends) (Don’t know)
7-10 Aug 21 54% 31 13 2

Changing topics ...

49.

50.

Do you favor or oppose reducing funding for police departments and moving those funds
to other areas? [IF FAVOR / OPPOSE: Is that strongly (favor/oppose), or only
somewhat?]

------------- Favor------------- ----------Oppose---------- (Don’t

TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly Kknow)
7-10 Aug 21 34% 17 17 63 16 47 3
18-21 Apr 21 33% 18 15 62 14 48 5

For reference: Do you favor or oppose reducing funding for police departments and moving those funds to
mental health, housing, and other social services?

(Don’t
Favor Oppose know)
13-16 Jun 20 41% 46 12

Compared to a year ago, is there more crime or less crime in your local area?

(About
More crime  Less crime the same) (Don’t know)
7-10 Aug 21 57% 19 20 4

22-25 May 21 54% 28 15 2



Moving on ...
51. Do you think the September 11 terrorist attacks in 2001 changed the way we live in the
United States permanently, just temporarily, or not really changed it much at all?
Changed Changed Not really
permanently temporarily = changed (Don’t know)
7-10 Aug 21 64% 24 9 3

For reference: Do you think the coronavirus pandemic has changed the way we live in the United States
permanently, just temporarily, or not really changed it much at all?

19-22 Jun 21 50% 42 6 2
For reference.: Do you think life in the United States will ever completely return to normal, that is, the way
it was before 9/11?
Yes, it will Yes (Refused /
No eventually (already has) Not sure)
26-27 Jun 02 62% 25 10 3

52.-56.1 am going to mention some things the United States did in reaction to the September 11
terrorist attacks. Please tell me if you think each one was an overreaction, about the right
response, or did not go far enough. [RANDOMIZE]

Did not go
Overreaction About right far enough (Don’t know)
Using interrogation techniques
like water boarding on
terrorist suspects
7-10 Aug 21 38% 37 18 7
29-31 Aug 11 33% 40 18 8

Taking military action
against Iraq

7-10 Aug 21 31% 46 18 5

29-31 Aug 11 40% 44 12 3
Taking military action
against Afghanistan

7-10 Aug 21 25% 49 20 6

29-31 Aug 11 21% 56 17 6

Establishing the Department
of Homeland Security
7-10 Aug 21 18% 63 15
29-31 Aug 11 16% 65 15

~

Increasing security screening
procedures at airports
7-10 Aug 21 15% 69 14 2
29-31 Aug 11 22% 64 11 3



57.

58.

Do you think U.S. policies that were implemented in response to 9/11 made the country
safer or less safe?

(About
Safer Less safe the same) (Don’t know)
7-10 Aug 21 65% 17 13 4

For reference: Do you feel as safe today as you did before the September 11 terrorist attacks, less safe
today, or do you actually feel safer today than before September 11?

Safer than As safe today

before 9/11 Less safe as before 9/11 (Not sure)
8-9 Sep 02 16% 35 46 3
12-13 Mar 02 18% 35 42 5

Do you think 9/11 should be a federal holiday?

Yes No (Don’t know)
7-10 Aug 21 47% 46 7

For reference: Do you think September 11 should be made a permanent national day of remembrance?
12-13 Mar 02 70% 23 7

POLITICAL IDENTIFICATION

-------- Democrat Republican-------- Independent /
TOTAL Solid Lean TOTAL Solid Lean Other
7-10 Aug 21 41% 34 7 43 33 10 16
19-22 Jun 21 39% 32 7 40 34 6 21
22-25 May 21 42% 34 8 40 35 5 18
18-21 Apr 21 43% 35 8 40 32 8 17
6-9 Dec 20 47% 42 5 41 35 6 12
27-29 Oct 20 47% 40 7 42 35 7 11
3-6 Oct 20 49% 42 7 41 36 5 10
7-10 Sep 20 49% 41 8 46 38 8 5
9-12 Aug 20 46% 41 5 43 38 5 11
12-15 Jul 20 46% 40 6 42 36 6 12



Fox News Poll -- Margin of Error for Subgroups

The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & Company
Research (R). It was conducted by telephone (landline and cellphone) with live interviewers August 7-10, 2021
among 1,002 registered voters nationwide.

Results based on the full sample have a margin of sampling error of plus or minus 3 percentage points.
Results among the attached subgroups have larger sampling errors:

Registered Voters
Overall +/- 3%
Men +/-4.5%
Women +/- 4%
White +/-3.5%
Black +/- 10%
Hispanic +/- 9%
Nonwhite +/- 6%
White Men +/- 5%
White Women +/- 5%
Nonwhite Men +/-9.5%
Nonwhite Women +/- 8.5%
Under Age 45 +/- 5%
Age 45+ +/- 4%
Under Age 35 +/-6.5%
Age 65+ +/- 6%
Under $50k +/- 5%
$50k+ +/- 4%
Democrats +/- 5%
Republicans +/-4.5%
Independents +/-7.5%
Democratic Men +/- 8%
Democratic Women +/- 6%
Republican Men +/- 6%
Republican Women +/- 7%
Liberals +/-5.5%
Moderates +/- 6%
Conservatives +/-4.5%
Biden Voters +/-4.5%
Trump Voters +/-4.5%
White College Degree +/-5.5%
White No Degree +/- 4.5%
White Degree Men +/- 8%
White No Degree Men +/- 7%
White Degree Women +/- 8%
White No Degree Women +/- 6.5%
White Evangelicals +/- 6%
Urban +/- 6%
Suburban +/- 5%
Rural +/- 5%
Suburban Women +/-6.5%
Rural Whites +/-5.5%

Parents +/-5.5%



1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president?

Approve

Approve

Approve

Approve

Approve

Approve

Non-  Non-
Hisp- Non- White Wwhite white white under
Total Men women white Black anic Wwhite Men  Women Men  Women Age 45
53%  44% 60% 46% 87% 64% 74% 36% 55% 70% 77% 56%
Disapprove 46%  54% 39% 52% 10% 35% 24% 63% 44% 27% 21% 42%
(Don't know) 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 2%
Under Dem Dem  GOP GOP
Total $50k $50k+ Dem GOoP Ind Men Wwomen Men Wwomen Lib Mod Cons
53% 60% 49%  93%  14%  52%  92% 94%  13% 16% 88% 61%  26%
Disapprove 46% 38% 50% 5%  85%  45% 6% 5%  86% 83% 10% 36% 73%
(pon't know) 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1%
white white white white No white white No
College No Degree Degree Degree Degree white Sub-
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban urban
53% 52% 42% 43% 31% 61% 51% 29% 65% 54%
Disapprove 46% 47% 56% 56% 68% 39% 47% 69% 34% 44%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3%
1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden 1is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that
(approve/disapprove), or only somewhat?]
Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white uUnder
Total Men women white Black anic Wwhite Men  Women Men  women Age 45
Strongly approve 28%  23% 32% 23% 56% 33% 43% 17% 29% 43% 43% 23%
Somewhat approve 25%  21% 28% 23% 31% 31% 31% 19% 26% 27% 34% 33%
Somewhat disapprove 10%  10% 10% 11% 1% 10% 6% 12% 11% 4% 7% 15%
Strongly disapprove 36%  44% 29% 41% 9% 25% 18% 51% 33% 22% 15% 27%
(Don't know) 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 2%
under Dem Dem  GOP GOP
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Wwomen Men Wwomen Lib Mod Cons
Strongly approve 28% 32% 26%  57% 4%  17%  62% 55% 3% 5% 51% 29% 13%
Somewhat approve 25% 28% 23%  36% 10%  35%  30% 39%  10% 10%  37%  32%  13%
Somewhat disapprove 10% 10% 9% 3%  13%  18% 3% 3% 12% 15% 6%  13%  10%
Strongly disapprove 36% 28% 41% 2% 71%  27% 3% 2% 74% 68% 4%  23%  62%
(pon't know) 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1%
white white white white No white white No
college No Degree Degree Degree Degree white Sub-
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban urban
Strongly approve 28% 25% 22% 18% 16% 31% 28% 15% 40% 28%
Somewhat approve 25% 27% 20% 24% 15% 30% 23% 14% 25% 26%
Somewhat disapprove 10% 12% 11% 13% 11% 11% 11% 12% 10% 10%
Strongly disapprove 36% 35% 45% 43% 57% 28% 36% 57% 24% 34%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3%
2. Crime: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?
Non-  Non-
Hisp- Non- White Wwhite white white under
Total Men women white Black anic Wwhite Men  Women Men  Women Age 45
39%  34% 44% 35% 60% 47% 53% 28% 42% 53% 53% 39%
Disapprove 51%  59% 44% 55% 31% 39% 35% 65% 47% 38% 33% 48%
(bon't know) 10% 8% 12% 9% 9% 14% 12% 7% 11% 9% 15% 12%
under Dem Dem  GOP GOP
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Wwomen Men Wwomen Lib Mod Cons
39% 43% 38% 71%  10%  38%  74% 69% 8% 11%  67%  45%  19%
Disapprove 51% 45% 54% 16%  84%  48%  18% 15%  85% 83% 19% 42% 75%
(Dpon't know) 10% 12% 9%  13% 6%  14% 8% 16% 6% 6%  14%  12% 7%
white white white white No white white No
College No Degree Degree Degree Degree white Sub-
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban urban
39% 40% 32% 34% 23% 46% 39% 22% 48% 39%
Disapprove 51% 48% 60% 56% 72% 41% 51% 73% 43% 49%
(Don't know) 10% 12% 8% 10% 5% 13% 10% 5% 9% 12%

Age Under  Age
45+ Age 35 65+
51% 55%  58%
48% 43%  40%
1% 2% 2%
Biden  Trump
voters Voters
93% 10%
5% 89%
2% *%
Sub-
urban Rural
Rural women Whites
44% 61% 39%
56% 35% 60%
1% 3% 1%
strongly
Age Under  Age
45+  Age 35 65+
31% 21%  40%
20% 34%  18%
6% 17% 5%
42% 26%  34%
1% 2% 2%
Biden  Trump
voters Voters
57% 2%
37% 9%
4% 13%
1% 76%
2% *%
Sub-
urban Rural
Rural women Whites
20% 32% 19%
24% 29% 20%
10% 9% 11%
46% 27% 49%
1% 3% 1%
Age Under  Age
45+ Age 35 65+
39% 39%  46%
52% 49%  45%
9% 11% 9%
Biden  Trump
voters Voters
70% 8%
16% 87%
14% 6%
Sub-
urban Rural
Rural women Whites
34% 43% 31%
57% 42% 60%
9% 15% 9%

Parents
51%

48%

1%

Parents
36%
53%
11%



3. The economy: Do you approve or disapprove of the way Joe

Approve
Disapprove
(pon't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(pon't know)

4. Immigration: Do you approve or disapprove of the way Joe

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(pon't know)

Approve
Disapprove
(pon't know)

Approve
Disapprove
(pon't know)

Approve
Disapprove
(pon't know)

Approve
Disapprove

Biden is handling the following issues?

Non-  Non-
Hisp- Non- White Wwhite white white under Age Under  Age
Total Men women white Black anic Wwhite Men  Women Men  Women Age 45 45+ Age 35 65+
47%  41% 52% 41% 80% 55% 66% 32% 48% 68% 65% 46%  47% 44%  56%
49%  56% 43% 55% 18% 39% 29% 64% 48% 30% 29% 50%  49% 52%  39%
4% 3% 5% 4% 2% 6% 5% 3% 4% 3% 6% 4% 4% 5% 5%
Under Dem Dem  GOP GOP Biden  Trump
Total $50k $50k+ Dem  GOP Ind Men Wwomen Men women Lib Mod Cons Voters Voters
47% 53% 44%  84%  12%  46%  87% 82%  11% 13%  80%  55%  22% 84% 8%
49% 42% 53% 11% 85% 48% 11% 11%  86% 85% 17% 39%  74% 11% 90%
4% 5% 3% 5% 3% 6% 1% 6% 4% 2% 3% 6% 3% 5% 2%
white white white white No white white No Sub-
College No Degree Degree Degree Degree white Sub- urban Rural
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban urban Rural Wwomen Whites
47% 48% 36% 41% 26% 55% 44% 23% 58% 49% 38% 55% 35%
49% 49% 60% 55% 71% 42% 51% 74% 39% 47% 58% 41% 62%
4% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 4% 4% 4%
Biden is handling the following issues?
Non-  Non-
Hisp- Non- White White Wwhite white Under Age Under  Age
Total Men women white Black anic Wwhite Men  Women Men  women Age 45 45+ Age 35 65+
35%  30% 39% 31% 58% 40% 49% 24% 37% 50% 47% 38%  34% 34%  41%
57%  63% 52% 62% 34% 49% 42% 70% 56% 41% 42% 55%  59% 57%  50%
8% 6% 8% 6% 9% 11% 10% 5% 7% 9% 11% 7% 8% 9% 9%
Under Dem Dem  GOP GOP Biden  Trump
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod Cons Voters Voters
35% 41% 32%  64% 9% 31%  68% 62% 7% 11%  59% 43% 16% 65% 5%
57% 51% 61% 23% 89% 60% 21% 25%  90% 87%  28% 49%  80% 24% 93%
8% 8% 7% 13% 2% 9%  11% 14% 2% 2% 13% 8% 4% 12% 2%
white Wwhite Wwhite white No White white No Sub-
college No Degree Degree Degree Degree white Sub- urban Rural
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban urban Rural women Whites
35% 37% 27% 29% 20% 45% 32% 18% 47% 35% 28% 39% 27%
57% 55% 67% 64% 75% 47% 61% 78% 46% 56% 66% 51% 68%
8% 7% 6% 7% 5% 8% 7% 3% 7% 9% 6% 10% 5%
5. The coronavirus pandemic: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?
Non-  Non-
Hisp- Non- White White Wwhite white Under Age Under  Age
Total Men women white Black anic Wwhite Men  Women Men  Women Age 45 45+ Age 35 65+
54%  48% 58% 49% 76% 64% 69% 41% 55% 70% 69% 55%  53% 56%  60%
42%  48% 37% 46% 20% 31% 26% 54% 40% 27% 25% 41%  42% 41%  33%
5% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 3% 6% 4% 5% 3% 7%
Under Dem Dem  GOP GOP Biden  Trump
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod Cons Voters Voters
54% 59% 52% 89% 20% 53%  88% 90%  22% 18% 86%  61%  30% 91% 15%
42% 36% 45% 8% 74% 42% 11% 7% 72% 76% 12% 32% 65% 7% 79%
5% 5% 3% 3% 6% 6% 1% 3% 5% 7% 2% 7% 5% 2% 5%
white Wwhite Wwhite white No White white No Sub-
College No Degree Degree Degree Degree white Sub- urban Rural
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban urban Rural Wwomen Whites
54% 56% 44% 48% 36% 63% 51% 28% 65% 56% 44% 62% 42%
42% 42% 49% 48% 58% 37% 42% 67% 32% 39% 51% 34% 53%

(Don't know)

2%

6%

3%

5%

1%

7%

5%

3% 4% 5% 5%

Parents
46%

52%

2%

Parents
34%

60%

6%

Parents
51%

44%

4%



6. Joe Biden: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one. [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE:
strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?]

Non-  Non-
Hisp- Non- White Wwhite white white under Age Under  Age
Total Men women white Black anic Wwhite Men  Women Men  women Age 45 45+ Age 35 65+

strongly favorable 29%  25% 32% 24% 55% 37% 44% 18% 29% 48% 41% 22%  33% 18%  42%
Somewhat favorable 22%  18% 26% 21% 29% 25% 27% 17% 24% 21% 32% 31%  17% 32%  17%
Somewhat unfavorable 11%  11% 11% 12% 4% 12% 8% 13% 11% 6% 10% 16% 8% 18% 8%
Strongly unfavorable 37%  45% 30% 42% 11% 25% 19% 52% 34% 23% 17% 29%  41% 30%  33%
(Can't say) 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 2% 2% - 1% 1% 1% *%
Never heard of *% - *% - 1% - *% - - - 1% - *% - *%
TOTAL FAVORABLE 51%  43% 58% 45% 84% 62% 71% 35% 53% 69% 73% 53%  50% 51%  58%
TOTAL UNFAVORABLE 48%  56% 41% 54% 15% 37% 27% 65% 45% 29% 26% 46%  49% 48%  41%
Under Dem Dem  GOP GOP Biden  Trump
Total $50k $50k+ Dem  GOP Ind Men Wwomen Men women Lib Mod Cons Voters Voters
strongly favorable 29% 33% 27%  58% 5%  18%  63% 55% 6% 4%  48%  32%  16% 59% 2%
Somewhat favorable 22% 26% 22%  34% 8% 30% 28% 37% 7% 10%  37% 28%  10% 34% 8%
Somewhat unfavorable 11% 12% 9% 5%  14%  19% 4% 5%  14% 15% 8% 15% 11% 5% 14%
strongly unfavorable 37% 29% 42% 3%  71%  30% 4% 2% 73% 69% 5% 24%  63% 1% 76%
(can't say) 1% 1% 1% 1% *% 2% 1% 1% - 1% 1% 2% *% 1% *%
Never heard of *% *% - *% - - - *% - - *% - - - -
TOTAL FAVORABLE 51% 58% 48%  92%  14%  48%  91% 92%  13% 15%  86%  59%  26% 93% 9%
TOTAL UNFAVORABLE 48% 41% 51% 7%  86%  49% 8% 7%  87% 84%  13% 39%  74% 6% 90%
white white white white No white white No Sub-
College No Degree Degree Degree Degree white Sub- urban Rural
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban urban Rural Wwomen Whites
Strongly favorable 29% 26% 23% 21% 17% 32% 28% 15% 37% 29% 23% 33% 20%
Somewhat favorable 22% 25% 18% 23% 12% 26% 23% 13% 27% 23% 19% 27% 18%
Somewhat unfavorable 11% 11% 13% 12% 14% 11% 12% 11% 11% 12% 10% 12% 10%
strongly unfavorable 37% 37% 46% 44% 58% 30% 36% 60% 25% 34% 47% 26% 51%
(can't say) 1% 1% 1% - - 1% 2% 1% *% 1% 1% 2% 1%
Never heard of *% - - - - - - - - *% - *% -
TOTAL FAVORABLE 51% 51% 41% 44% 28% 58% 50% 28% 64% 52% 42% 60% 38%
TOTAL UNFAVORABLE 48% 48% 58% 56% 72% 41% 48% 71% 35% 46% 57% 38% 62%

Is that

Parents
23%

26%

13%

37%

1%

49%
509%

7. Kamala Harris: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one. [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: IS

that strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?]

. . . Non-  Non-
Hisp- Non- White Wwhite white white under Age Under  Age
Total Men women white Black anic Wwhite Men  Women Men  women Age 45 45+ Age 35 65+
10,

strongly favorable 24%  18% 29% 20% 43% 34% 37% 13% 27% 34% 39% 19%  27% 15%  30%
Somewhat favorable 21%  20% 23% 20% 32% 23% 27% 17% 22% 27% 27% 24%  20% 26%  24%
Somewhat unfavorable 11%  13% 9% 12% 5% 13% 9% 14% 10% 12% 8% 19% 6% 21% 7%
Strongly unfavorable 40%  47% 35% 45% 14% 30% 23% 54% 38% 24% 23% 35%  43% 36%  36%
(Can't say) 3% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2%
Never heard of 1% 1% 1% *% 3% - 1% 1% *% 1% 2% *% 1% - 1%
TOTAL FAVORABLE 45%  37% 52% 40% 75% 57% 64% 30% 48% 62% 66% 43%  47% 40%  54%
TOTAL UNFAVORABLE 51%  60% 44% 57% 20% 42% 33% 68% 48% 35% 30% 54%  50% 57%  43%
Under Dem Dem  GOP GOP Biden  Trump
Total $50k $50k+ Dem  GOP Ind Men Wwomen Men women Lib Mod Cons Voters Voters
strongly favorable 24% 29% 21%  52% 3%  11%  49% 53% 2% 4%  46%  24%  10% 48% 2%
Somewhat favorable 21% 23% 21%  34% 7%  29%  33% 34% 7% 7%  35% 25% @ 11% 37% 4%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 7%  12%  20%  13% 5%  11% 12%  10%  18% 9% 8% 12%
strongly unfavorable 40% 31% 46% 5% 76%  33% 3% 6% 77% 76% 7%  30%  66% 4% 79%
(can't say) 3% 4% 1% 2% 2% 6% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 1%
Never heard of 1% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% *% - 1% - 1% *% 1%
TOTAL FAVORABLE 45% 52% 42%  85%  10%  39%  82% 87% 9% 11%  81%  49%  22% 86% 6%
TOTAL UNFAVORABLE 51% 43% 56% 12% 88% 54%  16% 10%  88% 88% 17% 48%  75% 12% 92%
white white white white No white white No Sub-
College No Degree Degree Degree Degree white Sub- urban Rural
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban urban Rural Wwomen Whites
Strongly favorable 24% 22% 19% 14% 12% 30% 24% 10% 31% 25% 18% 33% 16%
Somewhat favorable 21% 24% 16% 24% 12% 25% 20% 11% 26% 21% 19% 20% 17%
Somewhat unfavorable 11% 13% 11% 14% 14% 11% 9% 13% 13% 12% 10% 11% 12%
strongly unfavorable 40% 40% 49% 47% 59% 33% 42% 62% 28% 40% 49% 33% 51%
(can't say) 3% 1% 4% 1% 2% 1% 5% 3% 2% 2% 3% 2% 3%
Never heard of 1% - 1% - 1% - *% 1% *% 1% 1% *% *%
TOTAL FAVORABLE 45% 46% 35% 38% 24% 55% 44% 21% 57% 46% 37% 53% 34%

TOTAL UNFAVORABLE 51% 53% 61% 62% 73% 44% 51% 75% 40% 51% 59% 44% 62%

Parents
20%

21%

14%

42%

3%

*%

41%

56%



8. Capitalism: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one.

strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?]

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of
TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of
TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

9. socialism: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one.

Total
31%
25%
20%
16%

5%
2%
56%
37%

Tota1

Total
31%
25%
20%
16%

5%
2%
56%
37%

Men
40%
24%
16%
13%

4%
2%
65%
29%

Unde
$50
24
23

W

r
k
%
%

23%
21%
6%
3%
47%
45%

wh
coll
Deg

ite
ege
ree
35%
30%
19%
11%

5%

1%
64%
30%

omen

$50k+
34%
28%
20%
13%
4%
2%
62%
32%

wh

Deg

ite

No
ree
32%
23%
19%
19%

5%

3%
55%
37%

Hisp-
ite Black anic
33% 21% 28%
26% 34% 15%
19% 19% 30%
16% 15% 20%

5% 5% 6%

2% 5% 1%
59% 55% 43%
34% 34% 50%
Dem GOP Ind
17%  49%  19%
32%  18%  27%
27%  11%  27%
17%  16%  15%

5% 6% 5%

2% 1% 7%
49%  67%  46%
44%  27%  42%

white white No
Degree Degree
Men Men
47% 39%
28% 21%
14% 18%
6% 17%

5% 3%

1% 3%
75% 60%
20% 34%

strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?]

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Sstrongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of
TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of
TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Total
9%
23%
16%
45%
6%

1%
32%
61%

Tota1

23/

61%

Men
7%
20%
15%
52%
4%
1%
28%
67%

Unde

W

r

63%

omen
10%
26%
17%
39%
7%
2%
36%
56%

wh

white

Deg

ree

16/

69%

Hisp-
ite Black anic

6% 16% 16%
20% 43% 24%
16% 20% 19%
51% 16% 33%

5% 5% 6%

2% - 2%
26% 59% 41%
67% 36% 51%
Dem GOP Ind
17% 1% 7%
42% 6%  22%
20%  12%  19%
12%  78%  40%
10% 2% 5%

1% 1% 6%
59% 8%  29%
31%  90%  60%

white white No
Degree Degree
Men Men
3% 5%
20% 14%
15% 14%
59% 61%
2% 4%

100 3%
24% 19%
74% 75%

Noi
wh
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Men
21%
34%
27%
14%

2%

1%
56%
41%

white
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ite M
25%

24%

26%

17%
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3%
48%
43%
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3%
45%
46%
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31%
23%
17%
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1%
55%
39%
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12%
3%
2%
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28%
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women
25%
27%
21%
19%
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2%
52%
40%

GOP
Men Wo
55%
17%

9%
13%

5%

1%
73%
21%

white No

egree

women

26%
25%
20%
20%

7%

2%
51%
40%

Non-
white
Men

34%
27%
18%
14%

6%
1%
61%
32%

white
Evangel
41%

20%

15%

17%

5%

2%

61%

32%

Non-
Non-  Wwhite white white
white Men women Men
15% 4% 8% 16%
34% 17% 23% 32%
19% 14% 17% 20%
25% 60% 43% 25%
6% 3% 7% 7%
1% 2% 2% -
49% 21% 31% 48%
43% 75% 60% 45%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib
18% 16% 1% 1%  18%
45% 40% 5% 8%  45%
18% 20%  13% 11%  20%
11% 12%  78% 77%  10%
7% 11% 2% 3% 6%
100 :‘c% £ % 100 loo
64% 56% 7% 9%  63%
29% 32%  91% 88%  30%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel
10% 6% 2%
31% 19% 12%
17% 17% 12%
36% 48% 70%
6% 8% 2%
1% 2% 2%
41% 25% 14%
53% 65% 82%

Non-
white
women
17%
21%
32%
19%
6%
5%
38%
52%

Urban
24%
28%
23%
21%

2%
1%
52%
44%

Non-
white
women
15%
35%
18%
25%
6%
2%
50%
42%

48%

under
Age 45
25%
20%
29%
18%

5%

3%

45%
47%

cons

Sub-
urban
33%
25%
21%
12%
7%
2%
58%
34%

Age

45+
35%
28%
15%
15%
5%
2%
63%
30%

Rural
33%
24%
18%
18%

5%
2%
57%
36%

[IF FAVORABLE/UNFAVORABLE:

Under  Age
Age 35 65+
24%  35%
18%  31%
29%  12%
19%  12%
6% 8%
4% 2%
41%  66%
49%  25%
Trump
voters
48%
17%
14%
17%
4%
1%
64%
31%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
23% 34%
25% 24%
26% 17%
15% 18%
9% 5%
2% 2%
48% 59%
41% 35%

Is that

Parents
29%
25%
21%
17%

6%
2%
54%
38%

[IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that

under
Age 45
10%
28%
18%
38%
4%
2%
38%
56%

cons
4%
11%
71%
400

13%
82%

Sub-
urban

24A

629%

Age

45+
8%
21%
15%
49%
7%
1%
28%
64%

Biden
voters
16%
40%
20%
14%

9%

1%

56%
34%

Rural
6%
17%
16%
53%
6%

2%
23%
68%

Under  Age
Age 35 65+
10% 8%
30%  23%
17%  17%
35%  44%
5% 7%
3% 1%
40%  31%
52%  61%
Trump
voters
1%
6%
12%
79%
1%
1%
7%
90%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
7% 5%
28% 17%
18% 14%
37% 57%
9% 5%
1% 2%
35% 22%
54% 71%

Parents
10%

25%

17%
43%

4%

1%

35%

60%



10. The Black Lives Matter movement: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one.

FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?]

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of
TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Total
28%
21%
13%
34%

3%
1%
49%
47%

Total
28%
21%
13%
34%

3%
1%
49%
47%

Hisp-
Men women Wwhite Black anic
22% 33% 22% 54% 38%
21% 22% 20% 30% 28%
14% 12% 15% 6% 11%
41% 28% 40% 8% 20%
2% 3% 3% 1% 3%
*% 1% 1% 1% -
42% 55% 42% 84% 67%
55% 40% 54% 14% 31%
Under
$50k $50k+ Dem GOP  Ind
36% 23%  53% 5%  24%
20% 23%  30% 9%  33%
12% 14% 6% 19%  15%
28% 37% 8%  63% 22%
3% 2% 2% 3% 5%
1% 1% 1% 1% 1%
56% 46%  83%  15%  57%
40% 51% 14%  82%  37%
white white white white No
College No Degree Degree
Degree Degree Men Men
24% 21% 17% 16%
26% 15% 24% 14%
16% 14% 16% 15%
32% 45% 41% 52%
2% 4% 1% 3%
1% 1% - 1%
50% 36% 41% 29%
47% 59% 58% 67%

11. Your local police: Please tell me whether
Is that strongly (favorable / unfavorable) or

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Sstrongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of
TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Total
46%
31%
13%

8%
2%
*%
77%
21%

77%
21%

Men W
51%
27%
14%

7%
1%

78%
21%

Under
$50k
37%
31%
17%
13%
2%

68%
20%

white
College
Degree
49%

34%

11%

5%

1%

83%
16%

omen
42%
34%
13%
9%
2%
s‘:%
77%
21%

you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one.

only somewhat?]

Hisp-
white Black anic
52% 26% 26%
29% 34% 40%
11% 24% 16%
6% 15% 16%
1% 1% 2%
81% 60% 66%
17% 39% 32%
Dem GOP Ind
31%  64%  36%
35%  25%  37%
20% 6%  12%
11% 3%  12%
3% 1% 1%
- - s’c%
66%  90%  73%
32%  10%  25%
ite white white No
No Degree Degree
ree Men Men
54% 55% 57%
26% 32% 22%
11% 9% 12%
7% 3% 8%
1% 1% 1%
81% 86% 80%
18% 12% 20%

Noi
wh

Dem
Men
51%
34%
9%
5%
2%

85%
13%

n-
ite
45%
29%

8%
15%

3%

* %
73%
23%

D
wom
5
2

8
1

white

D

egree

women

31%
28%
15%
23%

2%

1%
59%
38%

Non-  Non-
white white Wwhite White
Men  Women Men  Women
16% 28% 38% 50%
18% 21% 30% 28%
16% 14% 11% 7%
47% 33% 20% 12%
2% 4% 2% 3%
*% 1% - 1%
35% 48% 68% 78%
63% 47% 30% 18%
em GOP GOP
en Men Women Lib Mod
5% 4% 7%  53%  30%
7% 9% 10%  30%  30%
5%  17% 21% 8%  15%
9%  67% 58% 7%  21%
3% 3% 2% 1% 5%
1% *% 1% 1% -
2% 13% 17%  83%  60%
4%  83% 80%  15%  35%
white No
Degree white
women Evangel Urban
25% 12% 38%
16% 12% 24%
13% 16% 12%
40% 55% 24%
4% 3% 2%
1% 1% 1%
42% 24% 62%
53% 71% 36%

Non-
Non-  Wwhite white white
white Men women Men
27% 56% 48% 34%
37% 26% 32% 31%
19% 11% 12% 22%
14% 6% 6% 11%
2% 1% 2% 1%
*% - - -
65% 83% 80% 65%
33% 16% 18% 34%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib
30% 31%  66% 62%  26%
33% 36%  22% 29%  34%
22% 19% 7% 6%  25%
13% 10% 4% 3%  14%
2% 3% 1% 1% 2%
62% 67%  88% 91%  60%
36% 29%  11% 8%  38%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel
43% 52% 63%
36% 30% 26%
13% 11% 8%
6% 5% 3%
1% 2% *%
79% 81% 88%
19% 17% 11%

Non-
white
women
22%
43%
16%
16%
3%
1%
64%
32%

30%

under
Age 45
32%
26%
16%
25%
1%

58%
40%

cons

Sub-
urban
25%
25%
13%
32%
4%
1%
50%
46%

under
Age 45
31%
32%
21%
14%
1%
63%
35%

Age

45+
26%
18%
11%
39%
4%
1%
44%
51%

Biden
voters
51%
32%

8%

6%

2%

:‘:%

83%
14%

Rural
25%
16%
14%
42%

3%
1%
41%
56%

Age

45+
55%
30%
8%
4%
2%
* %
86%
12%

Biden
voters
31%
38%
18%
11%

2%

69%
29%

Rural
51%
27%
13%

7%
2%

78%
20%

[IF
Under  Age
Age 35 65+
38%  30%
25%  18%
15%  11%
21%  35%
1% 4%
- 2%
63%  48%
36%  46%
Trump
voters
2%
9%
19%
66%
3%
1%
12%
85%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
30% 21%
25% 15%
13% 14%
25% 46%
5% 3%
1% 1%
56% 36%
38% 60%

Under  Age
Age 35 65+
31%  57%
31%  32%
22% 5%
16% 4%
1% 3%
- ¥ %
61%  89%
38% 8%
Trump
voters
65%
25%
6%
4%
1%
¥* %
89%
10%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
39% 55%
38% 27%
11% 11%
9% 6%
2% 1%
77% 81%
20% 17%

Parents
27%
22%
13%
35%

2%
1%
49%
48%

[IF FAVORABLE/UNFAVORABLE:

Parents
43%
31%
16%

9%
1%

74%
25%



12. Economic conditions today: On a scale of excellent, good, only fair, and poor, how would you rate...

Excellent
Good

only fair
Poor

(Don't know)

Excellent
Good

only fair
Poor

(pon't know)

Excellent
Good

only fair
Poor

(pon't know)

13. Your personal financial situation: on a scale of excellent, good, only fair, and poor, how

Excellent
Good

only fair
Poor

(pon't know)

Excellent
Good

only fair
Poor

(Don't know)

Excellent
Good

only fair
Poor

(pon't know)

Total
5%
24%
38%
33%
1%

Total
5%
24%
38%
33%
1%

Total
5%
24%
38%
33%
1%

Total
14%
39%
30%
16%

1%

Total
14%
39%
30%
16%

1%

Total
14%
39%
30%
16%

1%

Hisp-
Men  women White Black anic
6% 3% 4% 6% 9%
24% 24% 23% 31% 21%
36% 39% 39% 43% 33%
34% 33% 34% 17% 38%
1% 1% 1% 3% -
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind
3% 6% 8% 2% 3%
24% 23%  35% 13%  23%
38% 38% 40%  36%  36%
35% 33%  15%  49%  37%
1% *% 1% *% 1%
white Wwhite white Wwhite No
College No Degree Degree
Degree Degree Men Men
4% 3% 7% 3%
29% 19% 30% 17%
38% 39% 37% 37%
28% 38% 25% 43%
*% 1% 1% 1%

Non-  Non-
Non- Wwhite white white Wwhite
white Men Women Men  Women
8% 5% 3% 11% 5%
26% 22% 24% 27% 24%
37% 37% 40% 36% 37%
29% 35% 33% 26% 31%
1% 1% *% - 2%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib  Mod
14% 5% 2% 2% 6% 4%
37% 35%  14% 11%  32%  28%
34% 44%  37% 35%  44%  39%
15% 15%  46% 53% 17% 28%
- 2% 1% - 1% 1%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
2% 3% 4% 6%
28% 22% 16% 26%
38% 41% 36% 37%
31% 34% 43% 30%
- 1% 1% *%

Non- Non-
Hisp- Non- White White white white
Men women Wwhite Black anic Wwhite Men women Men women
16% 12% 14% 10% 17% 13% 16% 13% 18% 10%
38% 40% 41% 36% 35% 36% 39% 43% 38% 34%
31% 29% 30% 26% 34% 30% 32% 28% 26% 33%
15% 16% 14% 25% 12% 18% 13% 15% 18% 19%
1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% - 4%
under Dem Dem  GOP GOP
$50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
6% 20%  15%  13%  14%  19% 12%  13% 13%  16%  12%
31% 46%  42%  39%  34%  37% 45%  40% 38%  39%  40%
33% 27%  26%  34%  27%  27% 26%  34% 34%  28%  28%
28% 7% 15%  13%  24%  16% 15%  12% 14%  17%  19%
1% *% 1% 1% 1% - 2% 1% 2% 1% 2%
white white white white No white white No
College No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
20% 10% 25% 8% 15% 12% 12% 14%
45% 38% 46% 33% 45% 42% 39% 38%
25% 32% 25% 37% 26% 29% 30% 29%
10% 18% 5% 20% 14% 16% 18% 18%
- 1% - 2% - 1% 1% 1%

Under  Age
Age 45 45+
7% 3%

20%  26%
38%  38%

34%
1%

Cons
%
16%
33%
46%

1%

Sub-
urban
4%
24%
40%
31%
1%

Under
Age 45
17%
33%
31%
18%
1%

Sub-
urban
15%
41%
29%
13%
2%

14. 1If you could send just one of the following two messages to the federal government right now, would it be

be "leave me alone"?

Lend me a hand
Leave me alone

(pon't know)

Lend me a hand
Leave me alone

(Don't know)

Lend me a hand
Leave me alone

(Don't know)

Total
44%
47%

9%

Total
44%
47%

9%

Total
44%
47%

9%

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Men  women White Black anic white Men Women Men Women
39% 48% 39% 70% 52% 60% 33% 44% 58% 61%
53% 42% 52% 24% 36% 30% 60% 46% 33% 28%
8% 10% 9% 6% 12% 10% 8% 10% 10% 10%
under Dem Dem  GOP GOP
$50k $50k+ Dem  GOP Ind Men Wwomen Men Women Lib Mod
58% 35%  69%  19%  45%  71% 67%  18% 20%  71%  50%
33% 56% 18%  75% 44%  18% 19%  75% 76%  18%  37%
8% 9%  13% 5% 10% 11% 14% 7% 4%  12%  13%
white white white white No white white No
College No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  women women Evangel Urban
38% 39% 29% 36% 47% 41% 28% 56%
52% 52% 64% 56% 41% 49% 62% 36%
10% 9% 7% 8% 12% 9% 9% 8%

under
Age 45
55%
38%
7%

cons
24%
71%
6%

Sub-
urban
46%
44%
10%

would you rate...

Under  Age
Age 35 65+
7% 3%
23%  37%

36%  37%

Parents
21%

34%

37%

1%

Parents
15%

38%

31%

15%

1%

33% 35%  22%
1% *% 2%
Biden  Trump
Voters Voters
7% 1%
37% 11%
38% 36%
16% 52%
loo -
Sub-
urban Rural
Rural women Whites
% 2% 3%
22% 24% 21%
35% 42% 36%
38% 31% 38%
1% 1% 1%
Age Under Age
45+ Age 35 +
12% 17%  15%
43% 34%  48%
29% 34%  24%
14% 15%  10%
2% *% 2%
Biden  Trump
Voters Voters
17% 12%
41% 40%
26% 34%
15% 13%
1% 1%
Sub-
urban Rural
Rural women Whites
12% 12% 13%
40% 43% 40%
30% 31% 29%
17% 12% 17%
1% 2% 1%
"lend me a hand" or would it

Age

45+
37%
53%
11%

Biden
voters
67%
20%
13%

Rural
34%
58%

8%

Under  Age
Age 35 65+
59%  38%
34%  52%
7% 11%
Trump
voters
19%
76%
5%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
52% 31%
35% 61%
13% 8%



15. Inflation and higher prices: How concerned are you about each of the following?

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
53%
33%
11%

3%
* %
86%
14%

Total
53%
33%
11%

3%

* %

86%

14%

Men
54%
31%
11%

3%
-.‘:%
85%
15%

unde
$50
54
34

W

r
k
%
%

9%

3%

«:A
88%
12%

wh
coll
Deg

ite
ege
ree
43%
37%
17%

2%

1%
80%
19%

omen Wh
52%
35%
11%

white
No
Degree
59%
30%

9%

2%

89%
11%

Hisp-
ite Black anic
52% 51% 54%
33% 32% 32%
12% 10% 8%

2% 6% 6%

*% 1% -
85% 84% 86%
14% 15% 14%
Dem GOP Ind
38% 67% 53%
40%  27%  30%
19% 4% 12%

3% 2% 4%

*% *% 1%
78%  94%  83%
22% 6%  16%

white Wwhite No
Degree Degree
Men Men
42% 61%
38% 28%
16% 8%

3% 3%

1% -

80% 89%
19% 11%

16. Unemployment across the country: How concerned are you about each of the following?

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
35%
36%
22%

6%
1%
71%
28%

Total
35%
36%
22%

6%
1%
71%
28%

Men
34%
35%

Unde
$50

W

r
k

40%
37%
17%

4%

2%
77%
21%

wh
coll
Deg

ite
ege
ree
29%
38%
27%

5%

1%
67%
32%

omen Wh
37%
36%
21%
5%
1%
73%
26%

$50k+
32%
35%
26%
7%

% %
67%
33%

white
No
Degree
36%
37%
22%

4%

1%

73%
26%

Hisp-
ite Black anic
33% 45% 41%
37% 30% 29%
24% 15% 20%

4% 10% 9%

1% - 1%
70% 75% 70%
29% 25% 29%
Dem GOP Ind
32%  38%  36%
39%  33%  35%
22%  22%  22%

6% 6% 5%

1% 1% 2%
71%  71%  71%
28%  29% @ 27%

white Wwhite No
Degree Degree
Men Men
27% 37%
34% 36%
31% 21%

7% 5%

1% 1%

61% 73%
37% 26%

Non-  Non-
Non- Wwhite white white Wwhite
white Men  Women Men  Women
53% 53% 52% 54% 52%
32% 32% 34% 28% 35%
9% 12% 13% 11% 7%
6% 3% 1% 5% 6%
:’:% -.‘:% :‘:00 1% -
85% 85% 86% 83% 87%
14% 15% 14% 16% 13%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib  Mod
37% 39%  66% 67%  35%  52%
37% 41%  27% 28%  39%  34%
23% 17% 4% 4%  20%  13%
3% 3% 3% 1% 5% 2%
1% - - ,‘:% :‘:% :‘.-%
74% 80%  94% 95%  74%  85%
26% 20% 6% 5%  25%  14%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
44% 57% 64% 52%
36% 33% 28% 32%
18% 9% 6% 13%
1% 1% 2% 3%
1% - 7‘:00 -
80% 90% 92% 84%
19% 10% 8% 16%
Non-  Non-
Non- white white white white
white Men women Men women
41% 33% 34% 38% 43%
31% 35% 39% 33% 30%
18% 25% 23% 21% 15%
9% 6% 3% 6% 11%
1% 1% 1% 2% -
72% 68% 72% 71% 74%
27% 31% 27% 28% 26%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib Mod
37% 30%  34% 43%  30%  37%
37% 40%  32% 33%  39%  36%
20% 24%  25% 19%  25% 21%
6% 6% 7% 4% 5% 6%
1% 1% 1% - 1% 1%
74% 70%  67% 76%  69%  72%
26% 29%  32% 24%  30%  27%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
31% 35% 39% 41%
41% 37% 35% 34%
24% 23% 21% 19%
3% 3% 3% 7%
- 2% 1% -
72% 72% 75% 74%
28% 26% 24% 26%

under
Age 45
50%
36%
11%
3%
o %
86%
14%

88%
12%

cons

Age

45+
55%
31%
11%
3%
* %
86%
14%

Biden
voters
38%
39%
19%

4%

:‘:%

77%
23%

Rural

71%
27%

Rural
34%
36%
23%

6%
2%
70%
29%

Under  Age
Age 35 65+
50%  45%
36%  37%
11%  15%
2% 3%
1% *%
86%  82%
13%  18%
Trump
voters
70%
25%
3%
2%
! %
95%
5%
Sub-
urban Rural
women Whites
50% 55%
40% 29%
7% 12%
2% 3%
% % * %
90% 85%
9% 15%
Under Age
Age 35 65+
44%  26%
34%  42%
16%  24%
5% 6%
a':% ]_00
79%  68%
21%  31%
Trump
voters
38%
32%
23%
7%
¥* %
70%
29%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
35% 33%
38% 36%
22% 23%
4% 5%
- 2%
74% 69%
26% 28%

Parents
53%

34%

10%

3%

87%
13%

Parents
37%

32%

23%

7%

1%

70%

29%



17. opioid addiction:

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all
(pon't know)
TOTAL CONCERNED

How concerned are you about each of the following?

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Total Men women Wwhite Black anic Wwhite Men  Women Men  Women
33%  32% 35% 33% 29% 39% 34% 29% 37% 37% 31%
35%  33% 37% 37% 33% 27% 30% 35% 39% 29% 32%
21% 24% 19% 21% 21% 22% 22% 25% 19% 22% 22%
8% 9% 6% 6% 16% 9% 11% 8% 4% 10% 12%
2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 4%
69%  65% 72% 70% 62% 66% 64% 65% 75% 65% 63%
29%  33% 26% 28% 37% 31% 33% 33% 23% 33% 33%
under Dem Dem  GOP GOP
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
33% 33% 32%  34%  35%  28%  32% 35%  33% 37%  34%  28%
35% 35% 36%  37%  35%  32%  36% 37%  33% 38% 36%  37%
21% 20% 24% 22% 21% 22% 24% 21% 22% 19% 21% 22%
8% 10% 6% 6% 8%  12% 7% 5% 9% 6% 6% 9%
2% 2% 2% 2% 1% 5% 1% 3% 2% *% 2% 4%
69% 68% 68% 71% 70% 60%  68% 72%  66% 75% 70%  65%
29% 30% 29%  27% 28% 34%  31% 25%  32% 24%  28%  31%
white Wwhite Wwhite white No White white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
3% 30% 36% 24% 34% 35% 37% 40% 34%
35% 38% 36% 37% 34% 39% 38% 33% 33%
21% 27% 18% 31% 20% 23% 16% 19% 24%
8% 3% 8% 5% 11% 2% 6% 6% 9%
2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1%
69% 68% 72% 61% 68% 75% 76% 73% 67%
29% 30% 26% 36% 31% 25% 22% 25% 33%
18. I1legal immigration: How concerned are you about each of the following?
Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Total Men women Wwhite Black anic white Men women Men women
43%  50% 37% 45% 37% 34% 34% 52% 39% 42% 29%
23%  21% 25% 24% 20% 20% 21% 22% 25% 18% 24%
24%  20% 27% 23% 24% 26% 25% 18% 28% 25% 26%
10% 9% 11% 7% 18% 18% 17% 7% 7% 13% 21%
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
66%  70% 62% 69% 57% 53% 56% 74% 64% 60% 53%
33%  28% 38% 31% 42% 45% 43% 25% 35% 38% 46%
Under Dem Dem  GOP GOP
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Wwomen Men Wwomen Lib  Mod
43% 42% 41%  21%  68%  30%  26% 18%  69% 67% 17%  30%
23% 21% 26%  23% 22% 27%  21% 25%  21% 23%  20%  28%
24% 24% 24%  40% 8% 26%  37% 41% 6% 9%  44%  29%
10% 12% 9%  16% 2%  15%  16% 15% 3% 2%  18%  13%
1% 1% *% 1% 1% 2% - 1% 1% - 1% *%
66% 63% 66%  44%  89%  57%  47% 43%  90% 89%  37%  58%
33% 35% 33%  55% 10%  41%  53% 56% 9% 11%  62%  41%
white Wwhite Wwhite white No White white No
College No Degree Degree Degree Degree white
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
43% 36% 50% 45% 57% 28% 45% 62% 42%
23% 28% 21% 26% 20% 29% 23% 25% 18%
24% 28% 20% 20% 17% 35% 23% 9% 23%
10% 8% 7% 9% 6% 7% 7% 4% 17%
1% *% 1% 1% 1% - 1% *% 1%
66% 64% 72% 71% 76% 57% 68% 87% 60%
33% 36% 27% 28% 23% 43% 31% 12% 40%

TOTAL NOT CONCERNED

under

Age 45
31%
33%
24%
10%
2%
64%
34%

67%
30%

Under
Age 45
36%
19%
30%
14%
1%
54%
44%

cons

Age

45+
35%
37%
20%
6%
2%
72%
26%

Biden
voters
33%
36%
23%

6%

2%

69%
29%

Rural
38%
33%
18%

8%
3%
72%
26%

Age

45+
47%
26%
20%
7%
1%
73%
27%

Rural
49%
21%
19%

9%
1%
70%
29%

Under  Age
Age 35 65+
29%  36%
35%  38%
24%  16%
9% 6%
3% 4%
64%  75%
33%  22%
Trump
voters
36%
34%
20%
8%
2%
71%
28%
Sub-
urban Rural
women Whites
30% 36%
38% 35%
22% 19%
7% 7%
2% 3%
69% 71%
29% 25%
Under Age
Age 35 65+
34%  45%
19%  28%
31%  20%
15% 7%
100 100
53%  73%
46%  27%
Trump
voters
70%
21%
6%
3%
1%
91%
9%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
31% 50%
32% 22%
31% 19%
6% 9%
- 1%
62% 71%
38% 27%

Parents
36%

34%

19%

10%

2%

69%

29%

Parents
42%
22%
24%
10%

2%
64%
34%



19. Health care: How

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

20. The federal deficit:

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
44%
33%
17%

5%
1%
78%
22%

Total
44%
33%
17%

5%
1%
78%
22%

Total
4%
33%
17%
5%

1%
78%
22%

Men
40%
34%
19%

6%
* %
75%
25%

unde
$50
52
30
14

W

r
k
%
%
%

4%
1%
81%
18%

wh
coll
Deg

ite
ege
ree
39%
38%
18%
5%
! %
77%
23%

omen
48%
32%
15%
4%
1%
80%
19%

$50k+
39%
35%
19%
6%
1%
74%
25%

wh

Deg

wh

ite

No
ree
43%
32%
18%

6%

1%
75%
24%

concerned are you about each of the following?

How concerned are you about each of the following?

Total
38%
32%
19%

8%
3%
70%
27%

Total
38%
32%
19%

8%
3%
70%
27%

Total
38%
32%
19%

8%
3%
70%
27%

Men
42%
29%
19%

8%
1%
71%
27%

Unde
$50

W

r
k

33%
36%
18%
10%

4%
69%
27%

white
College

Deg

ree
35%
35%

22%

7%
2%

69%
29%

omen
35%
35%
18%
8%
4%
70%
26%

$50k+
40%
31%
21%
7%
2%
71%
28%

white

Deg

No
ree

41%

32%
16%
7%
3%
74%

24%

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
ite Black anic White Men  Women Men  Women
41% 56% 54% 54% 37% 45% 50% 57%
35% 28% 29% 30% 36% 34% 32% 28%
18% 14% 13% 13% 21% 16% 15% 12%
6% 3% 3% 3% 6% 5% 4% 2%
1% - 1% 1% 1% 1% - 1%
76% 84% 83% 83% 72% 79% 81% 85%
24% 16% 16% 16% 27% 21% 19% 14%
Dem Dem GOP GOP
Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
56%  34%  44%  56% 56%  31% 37%  57%  45%
32%  35%  31%  32% 32%  36% 33%  32%  34%
9%  23% 17% 9% 9%  24% 23% 9%  15%
2% 7% 7% 3% 2% 8% 7% 2% 5%
*% 1% 1% - 1% 1% 1% *% 1%
88% 68% 75%  88% 88%  67% 70%  89%  79%
11%  31% 24% 12% 11%  32% 30% 11%  19%
white Wwhite No Wwhite white No
Degree Degree Degree Degree white
Men Men  women women Evangel Urban
29% 43% 48% 43% 44% 50%
42% 31% 36% 33% 32% 34%
24% 18% 13% 18% 19% 11%
6% 7% 4% 6% 5% 5%
1% 1% - 1% - 1%
70% 74% 83% 76% 76% 84%
29% 25% 17% 23% 24% 16%
Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
ite Black anic white Men women Men women
39% 37% 35% 35% 42% 36% 42% 29%
33% 32% 28% 31% 31% 35% 25% 35%
19% 16% 21% 19% 18% 19% 22% 17%
7% 11% 11% 11% 8% 7% 8% 13%
2% 4% 5% 5% 1% 4% 4% 5%
72% 69% 63% 65% 73% 71% 66% 65%
26% 27% 32% 30% 26% 25% 30% 30%
Dem Dem GOP GOP
Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod
22%  56%  30% @ 24% 21%  55% 56% 20%  25%
36%  28% 33%  31% 39%  28% 29%  35%  38%
27%  10%  21%  31% 25%  12% 7%  28% < 24%
11% 4%  12%  12% 10% 5% 4%  14% 9%
4% 2% 4% 2% 4% 1% 4% 3% 4%
59% 84%  63%  55% 61%  83% 85%  55%  64%
38%  14%  32%  43% 35%  17% 11%  42%  33%
white Wwhite No Wwhite white No
Degree Degree Degree Degree white
Men Men women women Evangel Urban
39% 44% 31% 39% 48% 35%
32% 31% 38% 33% 33% 28%
21% 16% 23% 16% 12% 23%
8% 8% 6% 7% 4% 9%
1% 1% 3% 4% 2% 4%
70% 75% 69% 72% 81% 63%
29% 24% 29% 23% 17% 33%

under
Age 45
44%
30%
21%
5%
o %
74%
26%

cons

Age

45+
45%
35%
14%
5%
1%
80%
19%

Biden
voters

Rural
40%
31%
21%

6%
1%
72%
27%

Rural
42%
31%
16%

8%
3%
74%
24%

Under  Age
Age 35 65+
46%  45%
29%  38%
19%  12%
5% 5%
75%  83%
25%  17%
Trump
voters
33%
33%
25%
7%
1%
66%
33%
Sub-
urban Rural
women Whites
52% 38%
30% 31%
14% 23%
3% 6%
1% 1%
82% 70%
17% 29%
Under Age
Age 35 65+
28%  41%
31%  36%
24%  13%
10% 7%
700 300
59%  77%
33%  20%
Trump
voters
58%
27%
9%
5%
1%
85%
14%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
32% 44%
39% 31%
19% 15%
8% 7%
2% 3%
71% 75%
27% 22%

Parents
36%

36%

21%

6%

2%

71%

27%

Parents
37%

32%

20%

8%

4%

69%

28%



21. Climate change: How concerned are you about each of the following?

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

22. violent crime:

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
37%
23%
22%
18%

1%
60%
40%

Total
37%
23%
22%
18%

1%
60%
40%

Total
37%
23%
22%
18%

1%
60%
40%

How concerned

Total
48%

Total
48%
33%
15%

4%
1%
81%
18%

Total
48%
33%
15%

4%
1%
81%
18%

Men  women
31% 42%
21% 25%
25% 19%
22% 14%

1% *%
52% 66%
47% 33%

under
$50k  $50k+

40% 35%

27% 21%

19% 24%

14% 20%

66% 56%

34% 44%

white wh
college
Degree Deg
38%
23%
23%
16%
61%
39%

wh

ite

No
ree
31%
22%
24%
22%

‘!:%
54%
46%

Hisp-
ite Black anic
34% 45% 51%
22% 30% 18%
24% 13% 19%
19% 11% 12%

*% 1% -
57% 74% 69%
43% 24% 31%
Dem GOP Ind
61% 13%  38%
26%  18%  29%

9%  36% 17%

3%  33% 15%

*% 1% 1%
88% 31% 67%
12%  69%  32%

white Wwhite No
Degree Degree
Men Men
28% 26%
24% 18%
25% 30%
23% 25%

- 100

52% 44%
48% 55%

are you about each of the following?

Men
47%
31%
17%

5%
*%
78%
22%

Unde
$50

W

r
k

49%
33%
14%

4%

% %
81%
18%

white
College

Deg

ree

41%

36%

20%

3%
*%

76%
23%

omen
50%
34%
13%
3%
1%
84%
15%

$50k+
46%
34%
15%
4%
1%
80%
20%

white

Deg

No
ree
50%
34%
12%

3%

1%

84%

15%

Hisp-
ite Black anic
46% 54% 54%
34% 27% 28%
15% 10% 13%

3% 7% 6%

1% 1% -

81% 82% 81%

19% 17% 19%
Dem GOP Ind
44%  55%  38%
33%  31%  38%
18%  10%  18%
4% 3% 6%
*% 1% 1%
78%  86%  76%
22%  13%  24%

white Wwhite No

Degree Degree

Men Men

39% 46%

31% 36%

24% 14%

5% 3%

1% *%

71% 82%

29% 17%

Non-  Non-
Non- Wwhite white white Wwhite
white Men  Women Men  Women
46% 27% 40% 44% 48%
25% 20% 24% 24% 26%
16% 28% 20% 16% 17%
12% 24% 15% 16% 8%
1% 1% - - 1%
71% 47% 65% 68% 74%
28% 52% 35% 32% 25%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib  Mod
62% 61%  12% 14%  65%  40%
27% 26%  15% 21%  22%  32%
8% 10%  37% 35%  10%  17%
3% 2% 35% 31% 4%  11%
- 7‘:% 1% - - * %
89% 87%  28% 34%  87%  72%
11% 13%  71% 66%  13%  28%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
48% 35% 20% 46%
22% 26% 22% 23%
21% 19% 28% 18%
9% 19% 29% 12%
- - 1% 1%
70% 61% 42% 69%
30% 39% 57% 30%
Non-  Non-
Non- white white white white
white Men women Men women
53% 43% 49% 55% 51%
28% 34% 35% 24% 32%
12% 18% 13% 13% 12%
6% 4% 2% 8% 4%
1% 1% 1% - 1%
81% 77% 84% 79% 83%
18% 22% 16% 21% 16%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib Mod
42% 46%  52% 59%  38%  45%
29% 36%  32% 30% 35%  36%
24% 15%  11% 9%  21%  16%
6% 2% 4% 1% 5% 3%
- 1% * % 100 100 * 00
70% 82%  85% 89% 73%  81%
30% 18%  15% 10%  26%  19%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
42% 53% 58% 50%
39% 32% 28% 31%
17% 11% 11% 13%
2% 2% 2% 5%
- 1% 1% *%
82% 85% 85% 81%
18% 14% 14% 18%

under

Age 45
42%
24%
21%
14%

66%
34%

cons
18%
19%
32%
30%
100

3 700
62%

Sub-
urban
37%
26%
20%
16%

63%
36%

Under
Age 45
39%
33%
21%
6%
1%
72%
26%

cons
56%
30%
9%
3%
1%
86%
13%

Sub-
urban
47%
34%
15%
300

100
81%
18%

Age

45+
33%
23%
23%
20%
1%
56%
43%

Biden
voters

Rural
32%
19%
27%
23%

* %
51%
49%

Age

45+
54%
33%
11%
2%
* %
87%
13%

Rural
48%
33%
15%

4%
* %
81%
19%

Under  Age
Age 35 65+
45%  38%
23%  26%
20%  20%
12%  14%
- 2%
67%  64%
33%  34%
Trump
Vvoters
12%
18%
35%
35%
1%
30%
69%
Sub-
urban Rural
women Whites
44% 30%
28% 20%
17% 27%
10% 23%
72% 49%
28% 51%
Under Age
Age 35 65+
41%  54%
34%  35%
20% 9%
5% 3%
100 -
74%  88%
24% 12%
Trump
voters
56%
31%
10%
3%
1%
87%
12%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
50% 46%
37% 36%
11% 15%
2% 3%
1% *%
86% 81%
12% 18%

Parents
36%

23%

21%

19%

1%

59%

40%

Parents
43%
33%
17%

6%
1%
76%
23%



23. pPolitical divisions within the country: How concerned are you about each of the following?

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
54%
29%
12%

4%
1%
83%
17%

Total
54%
29%
12%

4%
1%
83%
17%

Total
4%
29%
12%
4%

1%
83%
17%

24. Racism: How concerned are you about each of the following?

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
40%
25%
21%
12%

1%
66%
34%

Total
40%
25%
21%
12%

1%
66%
34%

Total
40%
25%
21%
12%

1%
66%
34%

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Men  women White Black anic Wwhite Men  Women Men  Women
53% 54% 53% 51% 55% 52% 51% 55% 58% 48%
29% 29% 30% 21% 30% 27% 31% 30% 25% 28%
13% 12% 12% 19% 9% 14% 13% 11% 13% 15%
4% 4% 3% 9% 5% 7% 4% 3% 4% 9%
1% 1% 1% - 1% *% 1% 1% - 1%
82% 83% 84% 71% 86% 79% 82% 85% 83% 76%
17% 16% 16% 29% 13% 20% 17% 14% 17% 23%
under Dem Dem  GOP GOP
$50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
47% 57%  55% 55%  45%  55% 55%  55% 55%  55%  47%
30% 29%  28%  29%  32%  29% 28%  27% 31%  29%  31%
14% 11% 12% 12% 13% 12% 13% 13% 11% 11% 16%
8% 2% 3% 4% 9% 3% 3% 5% 3% 4% 4%
1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *%
77% 86% 84% 83% 77%  85% 83%  82% 85%  84%  79%
22% 13%  15% 16% 22%  15% 16%  17% 14%  15%  21%
white Wwhite Wwhite white No White white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
55% 52% 51% 51% 59% 53% 53% 51%
32% 29% 34% 29% 31% 29% 31% 26%
11% 13% 12% 15% 10% 12% 11% 15%
2% 4% 4% 4% 1% 5% 4% 7%
- 1% - 2% - 1% 1% 1%
87% 81% 85% 80% 90% 82% 84% 77%
13% 18% 15% 19% 10% 17% 15% 22%
Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Men women Wwhite Black anic white Men women Men women
35% 45% 35% 66% 51% 56% 28% 41% 54% 59%
26% 25% 27% 22% 21% 23% 27% 26% 24% 22%
23% 20% 24% 5% 15% 11% 27% 23% 12% 10%
16% 9% 13% 5% 13% 10% 18% 9% 11% 9%
1% 1% 1% 1% - *% 1% 1% - 1%
60% 70% 61% 89% 72% 79% 55% 67% 77% 81%
39% 29% 38% 10% 28% 21% 44% 32% 23% 19%
Under Dem Dem  GOP GOP
$50k  $50k+ Dem GOP Ind Men Wwomen Men Women Lib Mod
45% 36% 60% 19%  47%  60% 61%  16% 22%  64%  45%
26% 26%  27%  25% @ 24%  28% 26%  25% 24%  24%  26%
17% 24% 9%  34% 17%  10% 9%  32% 36% 8%  20%
11% 14% 3%  22%  10% 3% 4%  26% 17% 4% 9%
1% 1% *% 1% 2% - *% *% 1% *% 1%
71% 61% 87% 44% 70%  88% 87%  41% 46%  88%  70%
28% 38%  13%  56% @ 27% @ 12% 13%  58% 53% 11%  29%
white Wwhite Wwhite white No White white No
College No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  women women Evangel Urban
36% 34% 25% 30% 45% 38% 29% 47%
28% 25% 28% 26% 28% 25% 26% 25%
24% 25% 27% 26% 22% 23% 29% 17%
11% 15% 18% 17% 4% 13% 14% 10%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *%
64% 60% 54% 56% 73% 63% 55% 72%
35% 39% 46% 43% 26% 36% 44% 27%

under

Age 45
45%
33%
15%
6%
1%
78%
21%

10%

86%
13%

cons

Age

45+
59%
27%
11%
3%
1%
85%
14%

Biden
voters

Rural
53%
30%
12%

4%
1%
83%
16%

87%
13%

Rural
35%
26%
24%
14%

1%
61%
38%

Under  Age
Age 35 65+
41%  55%
35%  30%
17%  13%
6% 2%
1% ,‘:oo
76%  85%
22% 15%
Trump
voters
55%
30%
11%
3%
1%
85%
15%
Sub-
urban Rural
women Whites
57% 52%
31% 30%
9% 11%
3% 4%
- 1%
88% 83%
12% 16%
Under Age
Age 35 65+
48%  43%
23%  34%
16%  15%
13% 6%
a':% 2 00
71% 77%
29%  21%
Trump
voters
19%
24%
33%
24%
1%
43%
56%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
48% 31%
26% 27%
19% 26%
7% 14%
- 2%
75% 58%
25% 40%

Parents
51%

33%

12%

4%

1%

83%

15%

Parents
38%

23%

22%

17%

1%

61%

38%



25. china's growing power:

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

How concerned are you about each of the following?

Total
42%
31%
19%

7%
2%
73%
25%

Total
42%
31%
19%

7%
2%
73%
25%

Total
2%
31%
19%
7%

2%
73%
25%

Men W
47%
29%
16%

7%
1%
76%
23%

under
$50k
36%
33%
22%
7%
2%
69%
29%

white
college
Degree
38%

35%

21%

5%

1%

73%

26%

omen
37%
33%
21%
7%
2%
70%
28%

$50k+
44%
30%
18%
6%
2%
74%
24%

wh

Deg

wh

ite

No
ree
46%
31%
17%

5%

1%
77%
22%

Hisp-
ite Black anic
43% 35% 38%
33% 28% 27%
19% 19% 17%

5% 17% 12%

1% 1% 5%
75% 63% 66%
24% 36% 29%
Dem GOP Ind
26%  60%  32%
37%  26%  30%
27%  10%  21%

8% 3%  14%

2% 1% 3%
63% 86% 62%
35%  13%  35%

white Wwhite No
Degree Degree
Men Men
41% 50%
34% 27%
18% 14%

7% 7%

1% 1%

75% 78%
25% 21%

No|
wh

Dem
Men
31%
36%
24%

7%

1%
67%
31%

n-
ite
36%
28%
19%
13%

3%
64%
32%

wh
M

Dem

women

23%
38%
29%

8%

3%
60%
37%

white
Degree
women
35%
35%
25%

3%
1%

71%
28%

ite Wwhite
en  wWomen

46%
30%
16%

7%

1%
77%
23%

GOP
Men
61%
25%
9%
4%
1%
85%
13%

40%
35%
22%

3%

1%
74%
25%

white No

Degree
women
42%
34%
20%

3%
1%

76%
22%

Non-
white
Men

46%
27%
17%

8%
3%
73%
24%

white
Evangel
53%

31%

13%

3%

1%

83%

16%

Non-
white
women
28%
30%
21%
17%
400
58%
39%

Urban
43%
25%
23%

8%
2%
67%
31%

under

Age 45
35%
26%
29%
9%
2%
60%
37%

Sub-
urban
41%
35%
16%
6%
1%
76%
23%

26. Attacks by Islamic terrorists in the United States: How concerned are you about each of the following?

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
30%
27%
29%
12%

2%
58%
41%

Total
30%
27%
29%
12%

2%
58%
41%

Total
30%
27%
29%
12%

2%
58%
41%

Men W
29%
27%
29%
13%

1%
57%
42%

Under
$50k
32%
28%
26%
13%
2%
59%
39%

white
College
Degree
21%

29%

36%

13%

1%

50%

49%

Non-

Hisp- Non- White White wWwhite

omen White Black anic White Men women Men

31% 28% 35% 35% 34% 28% 29% 33%

28% 29% 27% 21% 25% 28% 29% 27%

28% 31% 19% 24% 23% 32% 30% 21%

11% 10% 17% 18% 16% 11% 10% 18%

2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1%

58% 57% 62% 57% 59% 55% 58% 60%

39% 42% 36% 42% 39% 43% 40% 39%

Dem Dem GOP GOP
$50k+ Dem  GOP Ind Men Women Men Women Lib
28%  25%  39%  19%  25% 25%  36% 44%  18%
27%  24%  32% @ 24%  20% 26%  31% 34%  22%
32%  33% 22% 37%  33% 33%  25% 17%  37%
12%  17% 6% 17%  22% 14% 7% 4%  21%
2% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1%
55% 49% 71%  43%  45% 51%  66% 78%  40%
44%  50%  27%  53%  55% 47%  32% 21%  59%
white White white No Wwhite Wwhite No

No Degree Degree Degree Degree white

Degree Men Men  women women Evangel

34% 21% 33% 21% 34% 43%

28% 25% 30% 32% 27% 30%

28% 39% 27% 33% 28% 19%

9% 12% 10% 14% 8% 6%

2% 2% 1% 1% 2% 1%

62% 46% 62% 53% 62% 73%

36% 52% 37% 47% 36% 26%

Non-
white
women
34%
23%
24%
15%
3%
57%
39%

Mod
26%
31%
31%
10%

2%
57%
41%

Under
Age 45
27%
21%
34%
16%
2%
48%
50%

cons

Age

45+
46%
35%
12%
6%
1%
81%
18%

Biden
voters
26%
37%
26%

8%

3%

64%
34%

Rural
42%
31%
19%

6%
1%
73%
25%

Age

45+
32%
31%
25%
10%
2%
63%
35%

Rural
31%
29%
28%
11%

1%
60%
39%

Under  Age
Age 35 65+
32%  41%
27%  39%
29%  12%
10% 7%
3% 2%
59%  80%
38%  18%
Trump
voters
62%
25%
9%
3%
1%
87%
13%
Sub-
urban Rural
women Whites
36% 43%
40% 33%
17% 19%
5% 4%
1% 1%
76% 76%
22% 23%
Under Age
Age 35 65+
30%  31%
19%  32%
34%  25%
16%  10%
100 200
49% 63%
50%  35%
Trump
voters
39%
33%
22%
6%
*%
72%
28%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
28% 29%
26% 31%
36% 29%
8% 10%
2% 1%
55% 59%
43% 39%

Parents
39%

29%

22%

6%

2%

69%

29%

Parents
32%

23%

29%

14%

2%

55%

43%



27. The coronavirus pandemic: How concerned are you about each of the following?

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
42%
27%
18%
12%

* %
69%
30%

Total
27%

30%

Total
42%
27%
18%
12%

* %
69%
30%

Hisp-

Men  women White Black anic
37% 47% 38% 57% 55%
26% 27% 28% 25% 24%
20% 17% 21% 10% 12%
16% 9% 13% 7% 9%

1% *% *% 1% -
63% 74% 66% 82% 79%
36% 25% 34% 17% 21%

under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

47% 38% 63% 23% 38%

26% 28%  28% 26%  27%

16% 21% 5%  31%  20%

11% 13% 3% 20%  15%

1% *% *% 1% -

73% 66%  92% 49%  65%

27% 34% 8% 50%  35%
white Wwhite white Wwhite No

college No Degree Degree

Degree Degree Men Men

41% 36% 27% 33%
29% 26% 34% 21%
18% 23% 22% 23%
11% 14% 16% 21%

- 1% - 1%
71% 62% 61% 54%
29% 37% 39% 44%

Non-  Non-
Non- Wwhite white white Wwhite
white Men  Women Men  Women
55% 30% 45% 54% 55%
26% 27% 28% 27% 26%
11% 23% 19% 14% 9%
8% 19% 8% 6% 9%
*% 1% - - 1%
81% 57% 73% 81% 81%
19% 42% 27% 19% 18%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib  Mod
63% 64%  21% 27%  63%  46%
30% 28%  25% 27%  27%  28%
5% 5%  30% 31% 5%  17%
3% 3%  23% 15% 4% 9%
- *% 1% - 1% -
92% 91%  46% 54% 90%  74%
8% 8%  53% 46% 9%  26%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
55% 39% 33% 50%
25% 30% 23% 27%
14% 22% 26% 14%
7% 9% 17% 10%
- - 7‘:% 7‘:%
79% 69% 56% 76%
21% 31% 43% 23%

under
Age 45
41%
27%
16%
16%
o %
67%
32%

cons
28%
26%
27%
18%
‘«’:7

54%
46%

Sub-
urban
45%
27%
17%
11%
1%
72%
28%

Age

45+
43%
27%
20%
10%
* %
70%
29%

Biden
voters

Rural
35%
27%
23%
14%

* %
63%
37%

28. Do you favor or oppose the U.S. Senate's infrastructure package that would allocate $1 trillion dollars for u.s.
service, drinking water, and expanded broadband internet access?

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(pon't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Total
62%
30%

8%

Total
62%
30%

8%

Total
62%
30%

8%

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Men women Wwhite Black anic white Men women Men women
58% 65% 59% 80% 63% 71% 53% 64% 72% 69%
35% 27% 33% 15% 28% 22% 38% 28% 24% 21%
8% 8% 8% 6% 9% 7% 9% 8% 4% 10%
under Dem Dem  GOP GOP
$50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
69% 58% 87% 37% 63%  92% 84%  37% 38% 87%  70%
22% 35% 8% 52%  28% 7% 9%  52% 53% 8%  21%
9% 7% 5% 10%  10% 1% 7% 11% 9% 5% 9%
white Wwhite Wwhite white No White white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  women women Evangel Urban
63% 57% 56% 51% 68% 62% 46% 73%
30% 35% 34% 41% 26% 29% 46% 23%
8% 8% 10% 7% 5% 9% 8% 5%

29. Do you favor or oppose the additional infrastructure items being considered by the U.S. House that
and include spending to address climate change, health care and childcare?

Favor
Oppose
(pon't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(pon't know)

Total
56%
38%

6%

Total
56%
38%

6%

Total
56%
38%

6%

Non-
Hisp- Non- White Wwhite white
Men  Women White Black anic white Men Women Men
50% 61% 52% 77% 65% 70% 44% 58% 69%
44% 33% 42% 19% 30% 24% 49% 36% 27%
6% 6% 6% 4% 5% 5% 7% 6% 3%
Under Dem Dem  GOP GOP
$50k $50k+ Dem  GOP Ind Men Wwomen Men Women Lib
64% 52%  88% 24% 60%  91% 86%  23% 25%  87%
29% 44% 8% 70%  30% 8% 8%  69% 71% 9%
7% 4% 5% 6%  11% 1% 7% 8% 4% 3%
white white white white No white white No
Ccollege No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  women women Evangel
58% 47% 49% 41% 67% 52% 36%
36% 46% 43% 53% 30% 40% 55%
5% 7% 8% 6% 3% 7% 8%

Non-
white
women
71%
22%
6%

Mod
68%
23%
10%

Urban
67%
29%

4%

Under
Age 45
64%
28%
9%

Cons
42%
49%

9%

Sub-
urban
62%
30%
8%

Age
45+
60%

32%
8%

Biden
voters
88%

8%

4%

Rural
54%
35%
10%

Under  Age
Age 35 65+
44%  50%
24%  30%
15%  15%
17% 4%
- 1%
68%  80%
32%  19%
Trump
voters
23%
25%
30%
22%
o %
48%
52%
Sub-
urban Rural
women Whites
53% 33%
25% 27%
15% 25%
7% 16%
% % * %
78% 59%
21% 41%

roads, bridges,

Under  Age
Age 35 65+
63%  68%
26%  25%
10% 7%
Trump
voters
35%
56%
9%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
67% 53%
23% 37%
10% 10%

Parents
35%

28%

20%

17%

*%

63%

37%

rail

Parents
59%

32%

9%

would allocate $3.5 trillion dollars

under

Age 45
62%
32%
6%

cons
30%
63%
6%

Sub-
urban
56%
37%
7%

Age

45+
52%
41%
6%

Biden
voters
87%

8%

4%

Rural
49%
45%

7%

Under  Age
Age 35 65+
63%  52%
31%  39%
6% 8%
Trump
voters
23%
72%
5%
Sub-
urban Rural
women Whites
64% 47%
28% 46%

7%

7%

Parents
56%

36%
7%



30. Do you favor or oppose increasing the amount of money the u.s.
and reduce the number of migrants entering the United States?

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(pon't know)

31. To what extent 1is the current increase of migrants attempting to enter the United States on the southern border

Total
38%
53%

8%

Total
38%
53%

8%

Joe Biden was elected president?

Completely
Mostly

A Tlittle
Not at all
(pon't know)

Completely
Mostly

A Tittle
Not at all
(pon't know)

Completely
Mostly

A Tlittle
Not at all
(Don't know)

32. Grocery prices:

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(Don't know)

TOTAL HARDSHIP

Yes, a serious hardship

Yes, but not a serious
hardship .
No, not a hardship

(Don't know)
TOTAL HARDSHIP

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(pon't know)

TOTAL HARDSHIP

Total
37%
18%
20%
22%

4%

Total
37%
18%
20%
22%

4%

Total
37%
18%
20%
22%

4%

Total
28%
42%

30%
1%
70%

Total
28%
42%
30/

70%

Total
28%
42%
30/

70/

sends to countries in Central America to make conditions there better

Non-
Hisp- Non- White Wwhite white
Men women Wwhite Black anic white Men women Men
35% 42% 35% 53% 51% 52% 28% 40% 57%
58% 49% 57% 41% 38% 39% 64% 51% 35%
8% 9% 8% 6% 10% 9% 8% 8% 7%
Under Dem Dem  GOP GOP
$50k  $50k+ Dem GOP Ind Men Wwomen Men Women Lib
41% 38% 60% 20% 30%  69% 56%  18% 24%  61%
50% 55% 29% 74% 57% 21% 34%  77% 71%  29%
9% 7% 10% 5% 13%  10% 10% 5% 5%  10%
white white white white No white white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  Women women Evangel
42% 30% 34% 24% 49% 35% 24%
51% 62% 59% 68% 43% 57% 69%

8%

8%

7%

8%

8%

8%

7%

Non-

white

women
47%
42%
11%

Mod
44%
46%
10%

Urban
50%
45%

5%

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Men  women White Black anic Wwhite Men  Women Men  Women
44% 31% 40% 23% 28% 25% 48% 34% 30% 20%
18% 17% 17% 17% 20% 18% 19% 16% 16% 20%
17% 23% 18% 30% 20% 26% 13% 23% 29% 23%
18% 24% 20% 27% 28% 27% 17% 22% 23% 31%
3% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 6%
Under Dem Dem  GOP GOP
$50k  $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod
31% 40%  10%  65%  29%  14% 8%  65% 64% 8%  28%
20% 16% 15% 20% 17%  14% 16%  21% 19%  15%  16%
22% 19%  32% 9%  22%  29% 33% 8% 9%  33%  24%
22% 22%  38% 6%  22%  37% 38% 6% 6%  39%  25%
4% 4% 5% 1%  10% 5% 5% *% 1% 6% 7%
white Wwhite Wwhite white No White white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
35% 44% 40% 53% 30% 37% 55% 29%
16% 18% 21% 17% 12% 19% 24% 21%
20% 17% 15% 12% 25% 21% 9% 24%
23% 18% 17% 16% 28% 19% 10% 24%

6%

3%

6%

Have recent increases in grocery prices

2%

6%

4%

2%

under
Age 45
45%
45%
9%

Sub-
urban
38%
51%
10%

Under
Age 45
27%
22%
24%
22%
6%

cons
59%
20%
10%
900
2%

Sub-
urban
35%
15%
22%
22%
5%

Age

45+
34%
58%
8%

Biden
voters
58%
31%
11%

Rural
31%
61%

8%

Age

45+
43%
15%
18%
21%
3%

Biden
voters
9%

16%
31%
39%

5%

Rural
42%
17%
16%
20%

4%

caused financial hardship for you and your family?

Hisp-
Men  women White Black anic
27% 28% 25% 41% 29%
43% 41% 42% 34% 46%
28% 31% 32% 26% 23%
1% 1% 1% - 2%
71% 68% 68% 74% 75%
under
$50k $50k+ Dem GOP Ind
37% 20%  24%  30%  31%
40% 44%  39%  47%  37%
22% 35%  37%  23%  29%
1% 1% 1% *% 2%
77% 64%  62% 77% 68%
white white white white No
Ccollege No Degree Degree
Degree Degree Men Men
17% 31% 17% 32%
44% 41% 45% 43%
38% 27% 37% 25%
*% 1% 1% 1%
61% 72% 62% 75%

Non-  Non-
Non- Wwhite white white Wwhite
white Men  Women Men  Women
34% 25% 26% 33% 34%
41% 44% 41% 42% 41%
24% 30% 33% 24% 24%
1% 1% 1% 1% 1%
75% 69% 66% 75% 75%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib  Mod
25% 23%  28% 33%  18%  30%
38% 39%  50% 42%  41%  41%
38% 37%  22% 24%  40%  28%
- 1% *% 1% 1% 2%
62% 62%  78% 76%  59%  70%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
18% 31% 34% 34%
43% 39% 42% 37%
39% 29% 24% 29%
- 1% 9:% -
61% 70% 76% 71%

under
Age 45
27%
42%

30%
1%
69%

cons
33%
43%
24A

76A

Age

45+
28%
42%

29%
1%
70%

Biden
voters
23%
38%

39A
61/

Rural
29%
40%

31%
1%
68%

Under  Age
Age 35 65+
46%  35%
45%  56%
9% 9%
Trump
voters
18%
78%
4%
Sub-
urban Rural
women Whites
40% 30%
48% 63%
13% 8%

Under  Age
Age 35 65+
25%  36%
24%  15%
26%  21%
18%  26%
7% 3%
Trump
voters
69%
18%
7%
4%
1%
Sub-
urban Rural
women Whites
28% 45%
14% 16%
27% 16%
25% 18%
6% 4%
Under  Age
Age 35 65+
24% 21%
44%  37%
32%  42%
1% *%
67%  58%
Trump
voters
32%
47%
21%
o %
79%
Sub-
urban Rural
women Whites
% 28%
46% 39%
32% 32%
1% 1%
67% 67%

Parents
40%
50%
10%

due to the fact that

Parents
39%

19%

20%

17%

5%

Parents
32%
45%
22/
77/



33. Gas prices: Have recent increases in gas prices caused financial hardship for you and your family?

Total
Yes, a serious hardship 29%
Yes, but not a serious 38%
hardship
No, not a hardship 32%
(Don't know) 1%
TOTAL HARDSHIP 67%

Total
Yes, a serious hardship 29%
Yes, but not a serious 38%
hardship
No, not a hardship 32%
(Don't know) 1%
TOTAL HARDSHIP 67%

Total
Yes, a serious hardship 29%
Yes, but not a serious 38%
hardship
No, not a hardship 32%
(Don't know) 1%
TOTAL HARDSHIP 67%

34. Housing costs: Have recent increases in housing costs caused financial hardship for you and

Total
Yes, a serious hardship 25%
Yes, but not a serious 28%
hardship
No, not a hardship 46%
(Don't know) 1%
TOTAL HARDSHIP 53%

Total
Yes, a serious hardship 25%
Yes, but not a serious 28%
hardship
No, not a hardship 46%
(Don't know) 1%
TOTAL HARDSHIP 53%

Total
Yes, a serious hardship 25%
Yes, but not a serious 28%
hardship
No, not a hardship 46%
(Don't know) 1%
TOTAL HARDSHIP 53%

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Men  women White Black anic white Men Women Men Women
31% 28% 27% 45% 30% 36% 28% 25% 38% 34%
38% 37% 39% 21% 44% 34% 39% 39% 34% 35%
30% 34% 34% 33% 23% 28% 32% 35% 27% 29%
1% 1% 1% 1% 3% 2% *% 1% 1% 3%
69% 65% 66% 66% 74% 70% 68% 64% 72% 69%
under Dem Dem  GOP GOP
$50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
38% 22%  24%  33% 33%  28% 22%  33% 33%  20%  32%
33% 42%  31%  45%  35%  29% 32%  46% 44%  32%  38%
27% 36%  44%  21%  30%  43% 44%  21% 22%  47%  28%
1% *% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 1%
72% 64%  55% 78% 69% 57% 54%  79% 77%  52%  71%
white white white white No white white No
College No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
20% 31% 19% 35% 21% 28% 35% 34%
39% 39% 39% 40% 38% 39% 41% 30%
41% 29% 42% 25% 40% 32% 23% 35%
- 1% - 1% - 2% - *%
59% 70% 58% 75% 60% 66% 77% 65%

Hisp-

Men  women White Black anic
25% 25% 22% 36% 26%
27% 29% 25% 28% 43%
47% 45% 52% 34% 30%

2% 1% 1% 2% 1%
51% 54% 47% 64% 69%
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind
34% 19%  23%  24%  30%
29% 27%  28%  29%  25%
35% 54%  47%  46%  43%
3% *% 2% 1% 1%
62% 46%  51%  53% 56%
white white white white No

College No Degree Degree
Degree Degree Men Men

18% 25% 17% 27%
23% 27% 19% 28%
58% 47% 63% 44%
1% 1% 2% 1%
41% 52% 35% 55%

Non-  Non-
Non- Wwhite white white Wwhite
white Men Women Men  Women
31% 23% 21% 29% 33%
37% 24% 27% 36% 39%
30% 52% 51% 34% 27%
1% 1% 1% 2% 1%
69% 47% 48% 64% 72%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib  Mod
23% 23%  25% 24%  21%  28%
26% 30%  27% 30% 29%  29%
49% 46%  47% 45%  49%  42%
2% 2% 1% 1% 1% 1%
49% 53% 52% 54% 50% 57%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
18% 23% 26% 32%
27% 26% 28% 31%
54% 49% 45% 36%
1% 2% 1% 1%
46% 49% 54% 63%

under
Age 45
31%
40%

29%
1%
71%

cons
34%
41%

24%
1%
75%

Sub-
urban
25%
42%

33%
1%
67%

your family?

under
Age 45
31%
32%

36%
1%
63%

cons
26%
27%
4SA

53%

Age

45+
28%
37%

34%
1%
65%

Biden
voters
23%
30%

46%
1%
53%

Rural
30%
38%

30%
1%
68%

Age

45+
21%
25%

52%
2%
47%

Biden
voters
22%
27%

49A
49%

Rural
23%
24%

51%
1%
47%

Under  Age
Age 35 65+
30%  20%
42%  32%
27%  4A7%
1% 1%
72%  52%
Trump
voters
35%
46%
18%
*%
81%
Sub-
urban Rural
women Whites
24% 29%
42% 39%
33% 31%
1% 1%
66% 68%
Under  Age
Age 35 65+
32%  15%
33%  18%
34%  64%
1% 3%
65%  33%
Trump
voters
25%
29%
45%
1%
54%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
24% 22%
30% 22%
45% 55%
1% 1%
54% 44%

Parents
36%
409%

23%
1%
76%



35. The federal government's economic policies: Please tell me how responsible each one of the following is for recent rising prices.

very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Total
49%
30%
13%

6%
2%
79%
19%

Total

19%

Total
49%
30%
13%

6%
2%
79%
19%

Men  women
57% 42%
25% 35%
11% 14%

6% 6%
*% 3%
82% 77%
18% 20%
under

$50k  $50k+
49% 49%
32% 29%
13% 13%
4% 8%
3% 1%
80% 78%
17% 21%
white wh

college
Degree Deg

43%

32%

16%

7%

2%

76%

23%

wh

ite

No
ree
55%
27%
12%

5%

2%
82%
17%

Hisp-
ite Black anic
50% 47% 43%
29% 32% 35%
14% 8% 14%

6% 10% 6%

2% 4% 3%
79% 78% 78%
19% 18% 20%
Dem GOP Ind
28% 71%  44%
36%  22%  37%
24% 4% 9%

9% 3% 8%

3% 1% 2%
64%  93% 81%
33% 6%  16%

white Wwhite No
Degree Degree
Men Men
51% 66%
27% 19%
13% 9%
9% 5%
1% 1%
78% 86%
22% 14%

Non-  Non-
Non- Wwhite white white Wwhite
white Men  Women Men  Women
44% 60% 42% 50% 40%
34% 23% 35% 32% 36%
12% 11% 16% 13% 11%
7% 6% 5% 5% 9%
3% 1% 3% - 5%
78% 82% 77% 81% 76%
19% 17% 21% 19% 19%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib  Mod
35% 24%  75% 65% 26%  39%
29% 39%  18% 27%  34%  38%
26% 24% 3% 4%  27%  13%
10% 8% 3% 3%  10% 7%
- 5% *% 1% 2% 3%
65% 64%  93% 92%  60% 77%
35% 32% 6% 7% 37%  20%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
37% 46% 65% 45%
37% 33% 24% 31%
18% 14% 6% 16%
5% 4% 5% 7%
3% 3% 1% 2%
74% 79% 88% 76%
24% 19% 11% 22%

under

Age 45
46%
37%
13%
2%
2%
83%
15%

cons
69%
23%
4%
3%
1%
92%
7%

Sub-
urban
46%
32%
15%
5%

2%
78%
20%

Age

45+
51%
26%
13%
8%
2%
77%
21%

Biden
voters
27%
37%
23%
10%

3%

64%
33%

Rural
55%
29%

9%
7%
2%
83%
15%

36. The coronavirus pandemic: Please tell me how responsible each one of the following is for recent rising prices.

very

Somewhat

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

very

Somewhat

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

very

Somewhat

Not very

Not at all

(pon't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Total
55%
31%

8%
5%
1%
86%
12%

Total
55%
31%

8%
5%
1%
86%
12%

Total
55%
31%

8%
5%
1%
86%
12%

Men W
53%
32%

8%
6%
1%
85%
14%

Under
$50k
58%
30%
7%
4%
1%
88%
11%

white
College
Degree
50%

36%

9%

4%

1%

85%

13%

omen
57%
31%
7%
4%
1%
88%
11%

$50k+
54%
32%
8%

5%

% %
86%
13%

white

Deg

No
ree
54%
33%

7%

5%

1%

87%
13%

Hisp-
ite Black anic
52% 66% 65%
34% 22% 23%

8% 7% 6%

5% 3% 4%

1% 2% 1%

86% 88% 89%

13% 10% 11%
Dem GOP Ind
64%  46%  57%
25%  38%  30%
6%  10% 7%
3% 5% 6%
2% 1% *%
89%  84%  86%
9%  15%  13%

white Wwhite No

Degree Degree

Men Men

44% 53%

40% 33%

10% 6%

5% 7%

1% 1%

84% 86%

16% 13%

N

Non- white white wl
white Men women

Dem
Men
68%
24%
5%
3%

92%
8%

white

65%
23%
7%
3%
2%
88%
10%

Dem
women
63%
25%
6%

3%

2%
88%
10%

Degree
women

55%
32%
7%
3%
2%
87%
11%

49% 55%

36% 33%
8% 8%
6% 3%
1% 1%

85% 87%

14% 12%

GOP GOP
Men Wwomen
44% 48%
37% 39%
10% 9%
7% 3%
2% 1%
81% 87%
17% 12%

white No

Degree w
women Eva

55%

33%

9%

3%

% %

87%

12%

on-
hite
Men
65%
22%
10%
3%
1%
86%
13%

Non-
white
women
66%
24%
4%
4%
2%
90%
8%

Mod
57%
29%
9%
5%
1%
86%
13%

Urban
61%
28%

500
500
100
89%
10%

Under
Age 45
55%
33%
7%
4%
1%
88%
11%

cons
50%
35%
9%
6%
2%
84%
14%

Sub-
urban
52%
32%
10%

5 00

100
84%
14%

Age

45+
56%
30%
8%
5%
1%
86%
13%

Rural
54%
33%

8%
4%
1%
87%
12%

Under  Age
Age 35 65+
45%  46%
39%  26%
12%  15%
2% 10%
3% 2%
84%  73%
13%  25%
Trump
voters
74%
20%
3%
2%
1%
94%
5%
Sub-
urban Rural
women Whites
36% 55%
38% 28%
18% 10%
4% 6%
4% 2%
74% 82%
22% 16%
Under Age
Age 35 65+
55%  52%
31%  34%
8% 7%
4% 5%
1% 2%
86%  86%
12% 12%
Trump
voters
47%
37%
10%
6%
1%
83%
16%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
56% 52%
29% 35%
8% 8%
6% 4%
1% 1%
84% 87%
14% 12%

Parents
52%

31%

10%

5%

3%

83%

14%

Parents
55%

30%

9%

4%

2%

85%

13%



37. The regular ups and downs of the economy: Please tell me how responsible each one of the following is for recent rising prices.

Non-  Non-
. Hisp- Non- White White white white uUnder Age Under  Age
Total Men women white Black anic Wwhite Men  Women Men  Wwomen Age 45 45+ Age 35 65+

very 30%  30% 31% 28% 40% 36% 37% 26% 31% 44% 32% 28%  32% 29%  35%
Somewhat 42%  39% 44% 43% 38% 40% 40% 41% 44% 35% 44% 46%  39% 46%  41%
Not very 17%  20% 14% 18% 7% 14% 11% 21% 15% 13% 10% 16%  17% 16%  12%
Not at all 9% 9% 9% 9% 12% 6% 8% 10% 8% 6% 10% 8%  10% 7% 7%
(bon't know) 2% 1% 3% 2% 2% 5% 3% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 4%
TOTAL RESPONSIBLE 72%  70% 75% 71% 78% 75% 77% 67% 75% 79% 76% 74%  71% 75%  76%
TOTAL NOT RESPONSIBLE 26%  29% 23% 27% 20% 20% 20% 32% 23% 19% 20% 24%  26% 23%  20%
Under Dem Dem  GOP GOP Biden  Trump
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod Cons Voters Voters
Very 30% 36% 26%  35% 28% 26%  36% 34%  29% 26%  29%  28%  32% 35% 28%
Somewhat 42% 42% 43%  47%  37% 41%  50% 45%  35% 41%  53%  44%  34% 46% 37%
Not very 17% 13% 19%  11%  22%  18% 9% 12%  25% 18% 10%  16%  21% 11% 23%
Not at all 9% 6% 10% 5% 12%  14% 4% 5%  11% 13% 6% 9%  11% 5% 11%
(bon't know) 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1%
TOTAL RESPONSIBLE 72% 78% 69% 82% 65% 67% 86% 80%  63% 67% 82% 73%  66% 82% 64%
TOTAL NOT RESPONSIBLE 26% 20% 30%  15%  33% 31%  13% 17%  35% 31%  16%  24%  32% 16% 34%
white Wwhite Wwhite white No White white No Sub-
college No Degree Degree Degree Degree white Sub- urban Rural
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban urban Rural Wwomen Whites Parents
Very 30% 27% 30% 23% 28% 30% 31% 33% 38% 27% 29% 26% 27% 30%
Somewhat 42% 43% 43% 42% 41% 44% 44% 38% 39% 44% 42% 47% 44% 44%
Not very 17% 19% 17% 22% 21% 16% 14% 20% 14% 16% 18% 16% 19% 14%
Not at all 9% 9% 9% 12% 9% 7% 9% 8% 6% 11% 9% 8% 9% 10%
(bon't know) 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2%
TOTAL RESPONSIBLE 72% 69% 72% 65% 69% 73% 75% 71% 78% 71% 71% 73% 71% 74%
TOTAL NOT RESPONSIBLE 26% 28% 26% 34% 30% 23% 23% 28% 21% 27% 27% 24% 28% 23%

38. How concerned are you about the spread of coronavirus in the uUnited States?

Non-  Non-
Hisp- Non- White White Wwhite white Under Age Under Age

Total Men women white Black anic Wwhite Men  Women Men  women Age 45 45+ Age 35 65+
very 52%  42% 60% 48% 69% 63% 64% 37% 57% 59% 69% 44%  57% 44%  64%
Somewhat 24%  26% 22% 25% 19% 17% 20% 27% 23% 23% 17% 28%  21% 28%  22%
Not very 14%  17% 11% 16% 4% 9% 7% 20% 13% 10% 5% 13%  14% 12%  10%
Not at all 11%  14% 7% 11% 7% 11% 9% 16% 7% 8% 9% 14% 8% 15% 3%
(bon't know) - - - - - - - - - - - - - - -
TOTAL CONCERNED 76%  68% 82% 73% 89% 80% 84% 64% 80% 82% 86% 72%  78% 72%  87%
TOTAL NOT CONCERNED 24%  32% 18% 27% 11% 20% 16% 36% 20% 18% 14% 28%  22% 28%  13%

Under Dem Dem  GOP GOP Biden  Trump

Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Wwomen Men Wwomen Lib Mod Cons Voters Voters
very 52% 56% 48%  76%  31%  45%  71% 79%  25% 39%  72%  56%  37% 75% 29%
Somewhat 24% 25% 24%  18%  28%  28%  24% 14%  27% 29%  21%  24%  26% 19% 28%
Not very 14% 12% 15% 3%  24%  14% 1% 5%  28% 18% 5% 11%  21% 4% 24%
Not at all 11% 7% 13% 3%  17%  13% 3% 2% 20% 14% 3% 9%  16% 2% 19%
(bon't know) - - - - - - - - - - - - - - -
TOTAL CONCERNED 76% 81% 71%  94%  59%  73%  96% 93%  52% 68% 93% 79%  63% 94% 57%
TOTAL NOT CONCERNED 24% 19% 29% 6% 41%  27% 4% 7%  48% 32% 7%  21%  37% 6% 43%

white Wwhite Wwhite white No White white No Sub-
College No Degree Degree Degree Degree white Sub- urban Rural

Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban urban Rural women Wwhites Parents
very 52% 51% 46% 37% 37% 64% 53% 43% 61% 53% 45% 63% 41% 46%
Somewhat 24% 26% 25% 27% 27% 24% 23% 26% 23% 24% 24% 23% 25% 23%
Not very 14% 13% 18% 22% 18% 5% 18% 19% 11% 12% 18% 8% 20% 15%
Not at all 11% 11% 11% 14% 18% 7% 7% 13% 6% 11% 13% 6% 14% 16%
(bon't know) - - - - - - - - - - - - - -
TOTAL CONCERNED 76% 76% 71% 64% 64% 88% 75% 69% 83% 77% 69% 86% 66% 69%

TOTAL NOT CONCERNED 24% 24% 29% 36% 36% 12% 25% 31% 17% 23% 31% 14% 34% 31%



39. Do _you think

control at all?

Completely
Mostly
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Completely
Mostly
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Completely
Mostly
Somewhat
Not at all
(pon't know)

40. when the federal government's guidance on
learning new information about the virus?

Politics

New information
(Both)

(pon't know)

pPolitics

New information
(Both)

(Don't know)

Politics

New information
(Both)

(pon't know)

coronavirus in the United States is completely under control, mostly under control, somewhat under control or not under

Total
7%
18%
43%
31%
1%

Total
7%
18%
43%
31%
1%

Total
7%
18%
43%
31%
1%

Total
46%
42%
10%

2%

Total
46%
42%
10%

2%

Total
46%
42%
10%

2%

Men women Wwhite Blac
9% 5% 7% 8
22% 14% 17% 22
43% 44% 45% 42
24% 36% 30% 27
2% 1% 1% 2
under
$50k $50k+ Dem  GOP
7% 7% 5% 9%
15% 18%  12%  24%
44% 43%  48%  41%
32% 30%  34%  25%
1% 1% 1% 1%
white white white
Ccollege No Degree
Degree Degree Men
7% 7% 11%
16% 18% 21%
44% 45% 43%
33% 28% 25%

*%

2%

1%

Non-  Non-
Hisp- Non- White Wwhite white white under Age Under  Age
k anic Wwhite Men  Women Men  women Age 45 45+ Age 35 65+
% 8% 8% 10% 5% 8% 7% 11% 5% 13% 1%
% 15% 19% 20% 14% 26% 12% 20%  16% 19%  14%
% 40% 41% 46% 44% 38% 43% 41%  45% 41%  51%
% 35% 31% 23% 36% 26% 35% 27%  33% 26%  32%
% 1% 2% 2% *% 2% 2% 2% 1% 2% 2%
Dem Dem  GOP GOP Biden  Trump
Ind Men Women Men Women Lib Mod cCons Voters Voters
8% 9% 3%  10% 8% 4% 6%  10% 6% 9%
15%  16% 10%  27% 20% 9%  18%  23% 11% 23%
38%  47% 48%  42% 41%  50%  38%  42% 47% 42%
35%  27% 38%  21% 31%  36%  36%  25% 36% 25%
4% 1% 1% 1% *% 1% 2% 1% 1% 2%
white No Wwhite Wwhite No Sub-
Degree Degree Degree white Sub- urban Rural
Men  Women women Evangel Urban urban Rural Wwomen Whites
9% 3% 6% 11% 10% 5% 8% 4% 8%
20% 12% 16% 23% 19% 15% 20% 13% 19%
47% 44% 44% 41% 38% 48% 42% 50% 44%
21% 40% 33% 24% 32% 31% 29% 32% 28%

2%

Hisp-
Men  women White Black anic
50% 42% 47% 38% 38%
38% 46% 41% 53% 44%
10% 10% 9% 9% 15%
2% 2% 3% - 3%
under
$50k $50k+ Dem GOP Ind
41% 48%  22%  69%  42%
45% 41%  67%  20%  39%
11% 9%  10% 9%  13%
3% 1% 1% 2% 6%
white white white white No
College No Degree Degree
Degree Degree Men Men
43% 51% 49% 58%
48% 36% 39% 29%
9% 10% 11% 10%
1% 4% 1% 3%

1%

1%

1%

coronavirus and wearing a mask changes, do you think it

Non-  Non-
Non- white white white white
white Men  Women Men  Women
38% 55% 41% 34% 42%
48% 33% 47% 53% 45%
12% 10% 9% 11% 12%
1% 2% 3% 2% 1%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib Mod
23% 22%  69% 69%  22%  37%
68% 67%  19% 22%  66%  48%
9% 10%  10% 7% 11%  10%
- 1% 2% 2% 1% 5%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
36% 44% 62% 41%
56% 41% 25% 46%
7% 10% 10% 10%
1% 4% 3% 2%

1%

2%

1%

1%

has more to do with politics

Under
Age 45
45%
43%
9%
3%

cons
64%
25%

1%

Sub-
urban
41%
47%
10%
2%

Age

45+
46%
42%
10%
2%

Biden
voters
21%
67%
10%

2%

Rural
52%
35%
10%

2%

Under  Age
Age 35 65+
45%  40%
41%  49%
11% 9%
4% 2%
Trump
voters
72%
18%
8%
2%
Sub-
urban Rural
women Whites
35% 54%
55% 33%
8% 10%

2%

3%

41. po you favor or oppose cities and towns requiring all workers and customers to have proof of a coronavirus vaccine for indoor
activities such as restaurants, gyms, and performances?

Favor
Oppose
(pon't know)

Favor
Oppose
(pon't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Total
50%
46%

4%

Total
50%
46%

4%

Total
50%
46%

4%

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Men  women White Black anic white Men Women Men Women
43% 56% 47% 59% 58% 59% 38% 55% 57% 60%
53% 40% 48% 37% 41% 39% 57% 41% 41% 38%
5% 4% 5% 4% 1% 2% 5% 4% 2% 3%
under Dem Dem  GOP GOP
$50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
52% 49%  79%  25%  42%  78% 80%  22% 28%  78%  52%
43% 49%  17% 72%  50%  18% 17%  75% 69% 20%  41%
6% 2% 3% 3% 8% 5% 2% 3% 3% 3% 6%
white Wwhite Wwhite white No White white No
College No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  women women Evangel Urban
55% 42% 43% 35% 66% 47% 33% 61%
42% 53% 51% 61% 33% 46% 64% 35%

3%

6%

6%

4%

1%

7%

Under
Age 45
45%
50%

5%

cons
31%
65%
4%

Sub-
urban
52%
44%
4%

Age

45+
53%
43%
4%

Biden
voters
80%
16%

4%

Rural
41%
56%

3%

Under  Age
Age 35 65+
42%  66%
52%  30%
6% 4%
Trump
voters
21%
76%
3%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
59% 38%
37% 59%

3%

Parents
11%

22%

39%

27%

2%

or with

Parents
52%

37%

10%

2%

Parents
43%

54%

4%



42. would you be more or less Tlikely to shop at stores that require all employees and customers to be

COVID test -- or would it not make much of a difference either way?
Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Total Men women Wwhite Black anic Wwhite Men women Men women
More Tlikely 44%  38% 49% 42% 52% 54% 53% 33% 49% 54% 53%
Less likely 24%  27% 22% 24% 23% 24% 23% 28% 21% 21% 24%
No difference 31%  34% 28% 33% 24% 21% 22% 38% 29% 23% 22%
(Don't know) 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Under Dem Dem  GOP GOP
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
More likely 44% 46% 43%  72%  20%  39% 73% 72%  16% 24%  72%  44%
Less likely 24% 23% 26% 10% 39% @ 21%  10% 9%  39% 39%  11%  17%
No difference 31% 30% 31%  17%  41%  36%  16% 18%  45% 36%  17%  37%
(bon't know) 1% 2% *% 1% 1% 4% 1% 1% *% 1% 1% 2%
white Wwhite Wwhite white No White white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
More likely 44% 50% 36% 38% 28% 60% 42% 29% 54%
Less likely 24% 23% 25% 26% 29% 19% 22% 36% 16%
No difference 31% 27% 37% 34% 40% 21% 35% 33% 29%
(Don't know) 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% *%
43. These days, how often, if at all, do you wear a mask when you are out in public?
Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Total Men Wwomen Wwhite Black anic Wwhite Men Women Men  Women
A1l of the time 31%  23% 37% 25% 61% 40% 50% 20% 29% 34% 63%
Most of the time 18%  15% 21% 18% 17% 21% 20% 11% 23% 25% 16%
Some of the time 17% 20% 14% 18% 13% 14% 13% 20% 17% 21% 7%
Rarely 20%  22% 18% 23% 5% 15% 10% 25% 22% 12% 9%
Never 13%  19% 8% 15% 2% 9% 6% 22% 9% 7% 4%
(Dpon't know) 1% 1% “% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1%
under Dem Dem  GOP GOP
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
A1l of the time 31% 37% 27%  50%  14%  25%  43% 55%  13% 16% 43%  35%
Most of the time 18% 19% 17%  25% 11%  23% 21% 27% 9% 14%  27%  23%
Some of the time 17% 13% 20% 17% 18% 16% 24% 13% 20% 16% 21% 14%
Rarely 20% 21% 20% 6%  33% 20% 8% 5%  30% 36% 7%  18%
Never 13% 8% 15% 1% 24%  14% 3% 1% 28% 18% 2% 7%
(pon't know) 1% 1% *% *% 1% 2% 1% - *% 1% *% 2%
white white white white No white white No
College No Degree Degree Degree Degree white
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
A1l of the time 31% 23% 25% 19% 20% 27% 30% 21% 45%
Most of the time 18% 23% 14% 14% 10% 33% 18% 12% 19%
Some of the time 17% 19% 17% 24% 17% 15% 18% 18% 16%
Rarely 20% 19% 26% 22% 28% 16% 25% 30% 14%
Never 13% 15% 16% 21% 23% 9% 10% 19% 6%
(Don't know) 1% - 1% - 2% - *% - *%
44. Have you gotten vaccinated against coronavirus?
Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Total Men women Wwhite Black anic Wwhite Men Women Men Women
Yes 69%  66% 71% 70% 67% 69% 68% 66% 73% 66% 70%
No 29%  31% 27% 28% 31% 30% 30% 31% 26% 32% 28%
(Don't know/Refused) 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%
under Dem Dem  GOP GOP
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Wwomen Men Wwomen Lib  Mod
Yes 69% 62% 73%  84%  56% 66%  84% 84%  55% 56% 83%  68%
No 29% 36% 25% 15%  41%  29%  16% 15%  42% 40%  17%  29%
(pon't know/Refused) 2% 2% 2% 1% 3% 5% *% 1% 3% 3% 1% 3%
white white white white No white white No
College No Degree Degree Degree Degree white
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
Yes 69% 79% 64% 78% 58% 80% 68% 57% 73%
No 29% 20% 34% 21% 39% 19% 30% 40% 26%
(pon't know/Refused) 2% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 1%

vaccinated or

Under  Age
Age 45 45+
37%  49%
30%  21%
32%  30%
2% 1%
Biden
cons Voters
27% 73%
36% 9%
36% 18%
1% 1%
Sub-
urban Rural
46% 36%
25% 29%
29% 34%
1% 2%
Under  Age
Age 45 45+
29%  32%
19%  18%
17% 17%
21%  19%
12%  14%
2% *%
Biden
cons Voters
21% 49%
10% 26%
16% 16%
29% 7%
23% 2%
:’:% :‘:%
Sub-
urban Rural
31% 22%
21% 15%
15% 20%
21% 24%
12% 19%
1% 1%
Under  Age
Age 45 45+
61%  74%
36%  24%
3% 2%
Biden
cons Voters
61% 86%
36% 14%
3% 1%
Sub-
urban Rural
75% 60%
22% 37%

3% 2%

have a recent negative

Under  Age
Age 35 65+
35%  60%
32%  11%
31%  27%
2% 2%
Trump
voters
16%
39%
44%
1%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
51% 35%
22% 30%
26% 33%
1% 2%
Under  Age
Age 35 65+
31%  37%
17% 22%
18%  18%
20%  13%
12%  10%
2% -
Trump
voters
13%
10%
17%
35%
24%
1%
Sub-
urban Rural
women Whites
37% 19%
24% 13%
13% 20%
19% 26%
7% 21%
1% 1%
Under  Age
Age 35 65+
63%  89%
35% 8%
2% 3%
Trump
voters
54%
44%
2%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
78% 59%
19% 39%

Parents
37%

30%

32%

1%

Parents
26%

17%

19%

22%

16%

*%

Parents
60%
40%

1%



44 AND 45 NET

Already gotten vaccine
Plan to get vaccine
pon't plan to get
vaccine
(Maybe/Depends)

(pon't know/Refused)

Already gotten vaccine
Plan to get vaccine
pon't plan to get
vaccine
(Maybe/Depends)

(pon't know/Refused)

Already gotten vaccine
Plan to get vaccine
Don't plan to get
vaccine
(Maybe/Depends)

(pon't know/Refused)

Total
69%
3%
17%

8%
3%

Total
69%
3%
17%

8%
3%

Total
69%
3%
17%

8%
3%

Men women

66%
3%
19%

8%
4%

under
$50k
62%
5%
19%

12%
3%

white
college
Degree
79%

3%

13%

4%
1%

71%
4%
15%

7%
3%

$50k+
73%
2%
17%

5%
3%

white
No
Degree
64%

3%

22%

9%
3%

5%
2%

Hisp-
white Black anic
70% 67% 69%
3% 5% 3%
18% 13% 17%
7% 13% 7%
3% 2% 5%
Dem GOP Ind
84%  56%  66%
4% 2% 4%
4%  29%  17%
6% 9% 7%
1% 4% 6%
white Wwhite No
Degree Degree
Men Men
78% 58%
1% 2%
14% 27%

9%
3%

Non-
white
68%
4%
15%

10%
4%

Dem Dem GOP

Men Wwom
84% 8
6%

4%

5%
1%

white
Degree
women
80%
4%
11%

4%
1%

Non-  Non-
white white white white
Men  Women Men  Women
66% 73% 66% 70%
2% 3% 5% 3%
22% 15% 13% 16%
7% 7% 11% 8%
3% 2% 5% 3%
GOP
en Men Women Lib Mod
4%  55% 56% 83% 68%
4% 1% 3% 5% 4%
5%  29% 30% 7%  14%
6%  11% 7% 5%  10%
2% 5% 4% 1% 4%
white No
Degree white
women Evangel Urban
68% 57% 73%
3% 5% 3%
18% 26% 14%

8%
3%

9%
3%

7%
3%

Under
Age 45
61%
5%
21%

9%
4%

cons
61%
100
25%

8%
4%

Sub-
urban
75%
3%
14%

5%
3%

Age

45+
74%
2%
15%

7%
3%

Biden
voters
86%

400

3%

6%
1%

Rural
60%
4%
23%

11%
3%

Under  Age
Age 35 65+
63%  89%
6% 1%
19% 5%
9% 2%
3% 3%
Trump
voters
54%
1%
32%
10%
3%
Sub-
urban Rural
women Whites
78% 59%
2% 4%
11% 26%

6%
3%

9%
3%

Parents
60%

4%

24%

9%
2%



46. Thinking about the country's policies on coronavirus vaccinations, what is more important to you?

Protecting the freedom
of Americans to choose
whether or not to get
vaccinated

Protecting the safety of
Americans by requiring
the vaccine to
participate in everyday
activities

(Don't know)

Protecting the freedom
of Americans to choose
whether or not to get
vaccinated

Protecting the safety of
Americans by requiring
the vaccine to
participate in everyday
activities

(pon't know)

Protecting the freedom
of Americans to choose
whether or not to get
vaccinated

Protecting the safety of
Americans by requiring
the vaccine to
participate in everyday
activities

(Don't know)

Total
47%

509%

3%

Total

47%

50%

3%

Total

47%

509%

3%

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Men  women White Black anic Wwhite Men  Women Men  Women
55% 40% 49% 42% 40% 40% 59% 41% 45% 36%
42% 57% 47% 58% 58% 59% 38% 55% 54% 63%
3% 3% 4% - 2% 1% 3% 4% 1% 1%
Under Dem Dem  GOP GOP
$50k  $50k+ Dem GOP Ind Men Wwomen Men Women Lib Mod
43% 50% 18% 73% 49%  22% 16% 77% 69% 18%  44%
53% 49%  80%  23% 44%  76% 82%  20% 28% 80%  52%
4% 2% 2% 3% 7% 2% 2% 3% 3% 2% 4%
white Wwhite Wwhite white No White white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  women women Evangel Urban
41% 54% 52% 64% 31% 47% 66% 38%
55% 42% 43% 34% 67% 48% 31% 60%
4% 4% 5% 2% 3% 5% 4% 2%

under
Age 45
51%

46%

3%

cons
66%

30%

3%

Sub-
urban
43%

54%

3%

Age
45+
45%

52%

3%

Biden
voters
16%

81%

3%

Rural
56%

40%

3%

47. Thinking ahead to September and the start of the school year, do you think your local public schools should:

Reopen fully in-person
as usual

Open in-person with
social distancing and
masks

combine in-person and
remote learning

(Be fully remote)
(pon't know)

Reopen fully in-person
as usual

Open in-person with
social distancing and
masks

Combine in-person and
remote learning

(Be fully remote)
(Don't know)

Reopen fully in-person
as usual

Open in-person with
social distancing and
masks

Ccombine in-person and
remote learning

(Be fully remote)
(Don't know)

Total
36%

33%

21%

7%
3%

Total
36%

33%

21%

7%
3%

Total
36%

33%

21%

7%
3%

Hisp-
Men  women White Black anic
44% 29% 40% 12% 25%
30% 36% 33% 40% 34%
18% 24% 19% 31% 27%
5% 8% 4% 17% 12%
3% 3% 3% - 2%
under
$50k $50k+ Dem GOP  Ind
29% 41%  11%  61%  30%
32% 34%  48% 20%  31%
26% 20%  29%  13% @ 25%
10% 5%  10% 3% 7%
4% 1% 2% 2% 7%
white white white white No
College No Degree Degree
Degree Degree Men Men
35% 44% 45% 54%
40% 29% 35% 23%
19% 19% 16% 16%
3% 5% 3% 3%
2% 4% 1% 4%

Non-  Non-
Non- Wwhite white white Wwhite
white Men Women Men  Women
21% 50% 32% 28% 15%
36% 28% 38% 36% 36%
28% 16% 21% 23% 32%
14% 3% 5% 12% 16%
2% 3% 4% 2% 1%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib Mod
13% 10%  65% 56% 11%  25%
50% 47%  18% 23%  45%  36%
28% 30%  12% 14%  33%  23%
8% 11% 3% 4% 9%  11%
1% 2% 2% 2% 2% 4%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
26% 36% 54% 27%
45% 33% 25% 39%
22% 21% 14% 23%
4% 6% 5% 9%
3% 4% 3% 2%

under
Age 45
34%

30%

25%

8%
3%

cons
57%

24%

13%

3%
3%

Sub-
urban
32%

35%

26%

6%
1%

Age
45+
37%

35%

20%

6%
3%

Biden
voters
11%

49%

29%

9%
2%

Rural
46%

28%

16%

6%
4%

Under  Age
Age 35 65+
48%  32%
49%  65%
3% 2%
Trump
voters
77%
21%
2%
Sub-
urban Rural
women Whites
32% 59%
65% 37%
3% 4%
Under  Age
Age 35 65+
32%  30%
30%  42%
25%  20%
8% 3%
4% 5%
Trump
voters
65%
17%
13%
3%
2%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
22% 50%
37% 28%
31% 15%

7%
3%

3%
5%

Parents
55%

42%

3%

Parents
41%

31%

19%

7%
1%



48. Do you think schools and school districts should -- or should not -- be allowed to require teachers and students to either wear a mask
or provide proof of a coronavirus vaccine for in-person Tlearning?

Should
Should not
(Depends)
(Don't know)

Should
Should not
(Depends)
(pon't know)

Should
Should not
(Depends)
(Don't know)

Total
54%
31%
13%

2%

Total
54%
31%
13%

2%

Total
54%
31%
13%

2%

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Men women Wwhite Black anic white Men women Men women
45% 62% 50% 74% 64% 68% 40% 59% 61% 74%
38% 26% 35% 13% 24% 20% 43% 28% 24% 16%
15% 10% 13% 12% 12% 12% 15% 10% 15% 10%
2% 2% 2% 1% - *% 2% 2% - 1%
Under Dem Dem  GOP GOP
$50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
59% 52% 87% 26% 48%  85% 88%  21% 32% 86%  57%
26% 35% 7%  57%  24% 6% 7%  59% 54% 7%  20%
14% 12% 6% 15%  23% 9% 4%  18% 12% 6%  21%
2% 1% 1% 2% 5% - 1% 1% 3% 1% 3%
white Wwhite Wwhite white No White white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  women women Evangel Urban
56% 46% 45% 37% 67% 54% 37% 66%
30% 38% 38% 46% 23% 32% 47% 21%
13% 12% 16% 15% 10% 11% 13% 12%
1% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 1%

under
Age 45
51%
31%
17%
1%

Sub-
urban
55%
29%
13%
3%

49. po_you favor or oppose reducing funding for police departments and moving those funds to other areas? [IF
strongly (favor/oppose), or only

Strongly favor
Somewhat favor
Somewhat oppose
Strongly oppose
(Don't know)
TOTAL FAVOR
TOTAL OPPOSE

Strongly favor
Somewhat favor
Somewhat oppose
Strongly oppose
(Don't know)
TOTAL FAVOR
TOTAL OPPOSE

Strongly favor
Somewhat favor
Somewhat oppose
Strongly oppose
(Don't know)
TOTAL FAVOR
TOTAL OPPOSE

More
Less
(About

(pon't know)

More
Less
(About

(Don't know)

More
Less
(About

the same)

the same)

the same)

somewhat?]
Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Total Men women Wwhite Black anic Wwhite Men women Men women
17%  15% 19% 13% 26% 26% 25% 11% 16% 25% 26%
17%  16% 18% 15% 31% 19% 24% 14% 16% 23% 25%
16%  13% 19% 16% 16% 19% 17% 15% 18% 11% 23%
47%  54% 42% 53% 27% 31% 30% 59% 47% 37% 24%
3% 3% 3% 3% - 5% 3% 2% 3% 4% 2%
34%  30% 37% 28% 57% 45% 50% 24% 32% 48% 51%
63%  67% 60% 69% 43% 50% 47% 74% 65% 48% 47%
under Dem Dem  GOP GOP
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Wwomen Men Women Lib  Mod
17% 21% 14%  29% 5%  17%  32% 27% 5% 6%  33%  14%
17% 17% 18%  29% 6%  15%  30% 28% 6% 6%  31%  20%
16% 17% 16% 17% 14%  22%  15% 18%  11% 17%  17%  23%
47% 42% 50% 22% 74% 40%  20% 23%  76% 70%  17%  38%
3% 4% 2% 3% 2% 7% 3% 3% 1% 2% 2% 5%
34% 38% 32%  58% 11%  32%  62% 56%  11% 12%  64%  34%
63% 59% 66% 39% 87% 62%  35% 41%  87% 87%  34%  61%
white Wwhite Wwhite white No White white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
17% 15% 12% 11% 10% 18% 14% % 25%
17% 18% 12% 16% 12% 21% 13% 8% 20%
16% 16% 17% 15% 14% 16% 19% 15% 16%
47% 49% 55% 56% 62% 43% 50% 68% 37%
3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% *% 3%
34% 33% 25% 27% 22% 39% 27% 16% 44%
63% 65% 72% 71% 76% 59% 69% 84% 53%
50. Compared to a year ago, is there more crime or Tess crime in your Tocal area?
Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Total Men women Wwhite Black anic Wwhite Men women Men women
57%  58% 56% 57% 66% 50% 57% 56% 57% 60% 54%
19%  17% 21% 19% 17% 21% 20% 16% 21% 19% 21%
20%  22% 19% 21% 12% 26% 19% 23% 19% 18% 19%
4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 5%
under Dem Dem  GOP GOP
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
57% 59% 54%  54%  64%  46%  55% 53%  62% 66%  48%  53%
19% 23% 17% 21% 15% 25% 22% 21% 13% 17% 23% 24%
20% 14% 25%  21%  20%  20%  20% 22%  22% 16%  24%  19%
4% 4% 3% 4% 2% 9% 3% 5% 3% 1% 5% 5%
white white white white No white white No
College No Degree Degree Degree Degree white
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
57% 54% 59% 52% 60% 56% 58% 61% 63%
19% 19% 19% 16% 17% 21% 21% 20% 21%
20% 22% 19% 26% 20% 18% 19% 18% 15%
4% 5% 3% 6% 4% 5% 2% 1% 1%

(pon't know)

under
Age 45
24%
23%
17%
32%
4%
48%
49%

Under
Age 45
54%
25%
16%
5%

cons
64%
14%
19%
3%

Sub-
urban
55%
19%
21%
5%

Age Under  Age
45+  Age 35 65+
56% 53%  69%
31% 31%  19%
10% 15% 9%
2% 1% 3%
Biden  Trump
Voters Voters
86% 22%
7% 60%
6% 17%
1% 2%
Sub-
urban Rural
Rural women Whites Parents
46% 62% 43% 48%
40% 23% 42% 40%
12% 11% 14% 11%
1% 3% 1% 1%
FAVOR / OPPOSE: Is that
Age Under  Age
45+  Age 35 65+
12% 28%  13%
13% 24%  13%
16% 16%  16%
57% 28%  55%
2% 4% 3%
25% 52%  25%
72% 44% 71%
Biden  Trump
voters Voters
28% 5%
28% 5%
18% 13%
22% 75%
3% 1%
56% 10%
41% 88%
Sub-
urban Rural
Rural women Whites Parents
14% 18% 12% 22%
17% 17% 14% 20%
15% 21% 14% 14%
52% 41% 57% 41%
2% 3% 3% 3%
31% 34% 26% 42%
67% 62% 71% 55%
Age Under  Age
45+  Age 35 65+
58% 53%  55%
15% 25%  18%
23% 15%  23%
3% 7% 4%
Biden  Trump
Voters Voters
51% 63%
22% 16%
23% 19%
4% 2%
Sub-
urban Rural
Rural women Whites Parents
55% 55% 53% 59%
18% 18% 20% 20%
23% 22% 24% 18%
4% 5% 4% 4%



51. Do you think the September 11lth terrorist attacks in 2001 changed the way we live in the United States permanently, just temporarily,

or not really changed it much at all?

Total Men women Wwhite

Changed permanently 64%  66% 62% 65%
Changed temporarily 24%  23% 24% 24%
Not really changed 9% 9% 10% 9%
(Don't know) 3% 2% 4% 3%
Under

Total $50k $50k+ Dem
Changed permanently 64% 61% 66%  64%
Changed temporarily 24% 24% 24%  25%
Not really changed 9% 11% 8% 7%
(Don't know) 3% 4% 1% 4%

Blac

17
3

GOP
63%
25%
10%

1%

white Wwhite Wwhite

college No Degree

Total Degree Degree Men

Changed permanently 64% 70% 61% 68%
Changed temporarily 24% 23% 25% 22%
Not really changed 9% 6% 11% 8%
(Don't know) 3% 1% 3% 1%

52. Establishing the Department of Homeland Security:

or did not go far enough.

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
k anic white Men women Men women
50% 73% 62% 65% 64% 68% 57%
30% 16% 24% 24% 24% 21% 26%
% 8% 12% 9% 8% 9% 14%
% 2% 3% 2% 3% 2% 4%
Dem Dem GOP GOP
Ind Men Women Men Women Lib  Mod
65%  72% 60%  65% 61% 69% 58%
16%  20% 27%  24% 26%  22%  23%
14% 6% 8% 9% 12% 5%  15%
5% 1% 5% 1% 1% 3% 4%
white No Wwhite white No
Degree Degree Degree white
Men  Women women Evangel Urban
63% 73% 59% 63% 62%
25% 23% 25% 26% 27%
10% 3% 12% 8% 9%
2% 1% 5% 2% 1%

Please tell me if you think each one was

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Total Men women Wwhite Black anic white Men women Men women
Overreaction 18%  20% 15% 17% 15% 20% 18% 19% 16% 22% 14%
About right 63%  62% 64% 66% 56% 56% 57% 66% 66% 55% 58%
Did not go far enough 15%  14% 16% 13% 26% 17% 20% 13% 13% 17% 21%
(pon't know) 4% 3% 5% 4% 3% 7% 6% 3% 5% 6% 6%
Under Dem Dem  GOP GOP
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
overreaction 18% 14% 21%  16%  17%  25%  21% 13%  17% 16% 20%  14%
About right 63% 61% 65% 64% 65% 58%  60% 66%  66% 64%  65%  62%
Did not go far enough 15% 19% 11%  15%  15%  13%  14% 16%  15% 17%  10%  18%
(Don't know) 4% 6% 3% 5% 3% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 6%
white Wwhite Wwhite white No White white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Total Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban
Overreaction 18% 22% 14% 23% 15% 21% 13% 17% 19%
About right 63% 69% 64% 68% 64% 70% 64% 63% 58%
Did not go far enough 15% 7% 18% 6% 18% 7% 17% 16% 17%
(pon't know) 4% 2% 5% 2% 3% 3% 6% 4% 6%

under
Age 45

Age
45+

65%  63%
24%  24%

Under  Age

Age

35 65+

66%  59%
19%  25%

8%  11% 10%  14%

3% 2% 4% 3%
Biden  Trump
cons Voters Voters
64% 64% 64%
25% 24% 25%
9% 9% 9%
2% 3% 1%

Sub-

Sub- urban Rural

urban Rural women whites

66% 63% 65% 63%

21% 25% 22% 25%

10% 9% 9% 9%

3% 3% 4% 3%

under
Age 45
18%
65%
11%
5%

cons
18%
63%
16%
4%

Sub-
urban
18%
69%
10%
4%

Age

45+
17%
62%
17%
4%

Biden
voters
16%
64%
14%

5%

Rural
17%
62%
17%

3%

Under  Age
Age 35 65+
16%  13%
65%  61%
13%  22%
6% 4%

Sub-
urban Rural
women Wwhites

15% 18%
68% 64%
12% 15%
5% 3%

Parents
61%
27%

9%
3%

an overreaction, about the right response,

Parents
21%
63%
12%

4%

53. Taking military action against Iraq: Please tell me if you think each one was an overreaction, about the right response, or did not go

far enough.

Total Men women Wwhite

Overreaction 31%  35% 27% 31%
About right 46%  43% 49% 46%
Did not go far enough 18%  18% 18% 18%
(Don't know) 5% 4% 6% 5%
Under

Total $50k $50k+ Dem
overreaction 31% 27% 35%  39%
About right 46% 46% 47%  43%
Did not go far enough 18% 20% 15%  13%
(Don't know) 5% 7% 4% 6%

Hisp-

Black anic
32% 32%
43% 48%
21% 15%

4% 5%
GOP Ind
22%  35%
50%  44%
24%  14%

white Wwhite Wwhite

college No Degree

Total Degree Degree Men

Overreaction 31% 36% 27% 38%
About right 46% 48% 45% 43%
Did not go far enough 18% 11% 22% 13%
(Don't know) 5% 5% 6% 6%

Non- Non-

Non- Wwhite white white Wwhite
white Men women Men women
32% 34% 28% 37% 27%
46% 44% 49% 41% 51%
17% 18% 18% 19% 14%
5% 5% 6% 3% 7%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib  Mod
46% 35%  26% 16% 48%  26%
36% 46%  49% 51% 36% 51%
14% 12% 21% 29% 10% 17%
3% 7% 4% 4% 6% 6%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
34% 24% 17% 31%
53% 46% 52% 46%
9% 24% 26% 19%

4%

7%

4%

under
Age 45
36%
46%
13%
6%

Age

45+
28%
46%
21%
5%

Biden
voters
38%
43%
13%

6%

Rural
31%
44%
20%

5%

Under  Age

Age 35 65+
33%  27%
47% 42%
12%  26%

8% 5%

Trump

voters

23%

49%

25%

3%

Sub-

urban Rural
women Wwhites
29% 29%
52% 46%
11% 20%

8%

5%



54. Taking military action against Afghanistan: Please tell me if you think each one was an overreaction, about the

not go far enough.

Overreaction
About right
Did not go far enough
(Don't know)

overreaction
About right
Did not go far enough
(pon't know)

Overreaction
About right
Did not go far enough
(Don't know)

Non-  Non-
Hisp- Non- White Wwhite white white under Age Under  Age
Men Women White Black anic White Men  Women Men  women Age 45 45+ Age 35 65+
24% 26% 26% 22% 26% 24% 24% 27% 23% 24% 31%  21% 34%  22%
48% 50% 48% 47% 55% 53% 48% 48% 49% 55% 50%  49% 47%  42%
23% 18% 21% 26% 12% 17% 22% 20% 24% 12% 13%  25% 11%  31%
5% 6% 6% 6% 7% 6% 5% 6% 4% 9% 7% 5% 9% 5%
Under Dem Dem  GOP GOP Biden  Trump
$50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod Cons Voters Voters
25% 27%  30%  18%  30%  28% 31%  19% 18% 36% 24%  18% 30% 19%
47% 50% 48% 51%  46%  48% 49%  52% 50% 45%  52%  50% 48% 52%
21% 19%  15%  26%  17%  20% 12%  25% 28%  14%  18%  26% 15% 26%
7% 4% 7% 4% 8% 5% 8% 4% 5% 5% 7% 6% 7% 3%
white Wwhite White white No Wwhite white No Sub-
college No Degree Degree Degree Degree white Sub- urban Rural
Degree Degree Men Men  Women women Evangel Urban urban Rural Wwomen Whites
29% 24% 28% 21% 29% 25% 18% 28% 27% 22% 27% 21%
50% 46% 48% 48% 52% 45% 51% 46% 53% 48% 54% 49%
16% 24% 18% 25% 15% 23% 26% 21% 16% 23% 12% 24%
5% 6% 5% 5% 4% 7% 5% 5% 5% 7% 7% 7%
55. Increasing security screening procedures at airports: Please tell me if you think each one was an overreaction, about the right

Total
25%
49%
20%

6%

Total
25%
49%
20%

6%

Total
25%
49%
20%

6%

response, or did not go far enough.

Overreaction
About right
Did not go far enough
(Don't know)

overreaction
About right
Did not go far enough
(pon't know)

Overreaction
About right
Did not go far enough
(Don't know)

Total
15%
69%
14%

2%

Total
15%
69%
14%

2%

Total
15%
69%
14%

2%

Non-  Non-
Hisp- Non- White White white white
Men women Wwhite Black anic white Men women Men women
18% 11% 14% 15% 20% 17% 16% 11% 24% 11%
66% 71% 70% 67% 63% 67% 68% 72% 63% 69%
13% 15% 14% 18% 14% 15% 14% 14% 11% 18%
2% 3% 2% - 3% 2% 2% 3% 2% 1%
Under Dem Dem  GOP GOP
$50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib  Mod
12% 17%  15%  15% 14%  23% 10%  16% 13%  18%  10%
66% 71% 70% 67% 70%  64% 73%  68% 66% 70%  70%
18% 11%  14%  15% 12%  12% 15%  14% 18% 10%  17%
4% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 3%
white Wwhite Wwhite white No White white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  women women Evangel Urban
15% 13% 18% 16% 13% 10% 15% 18%
73% 68% 72% 65% 74% 70% 68% 62%
10% 16% 9% 17% 11% 16% 15% 16%
2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 4%

under
Age 45
16%
71%
10%
3%

cons
15%
67%
15%
2%

Sub-
urban
14%
72%
12%
1%

Age

45+
14%
67%
17%
2%

Biden
voters
13%
71%
14%

2%

Rural
13%
71%
15%

2%

right response, or did

Under  Age
Age 35 65+
18% 9%
68%  69%
9%  20%
5% 2%
Trump
voters
17%
67%
14%
2%
Sub-

urban Rural

women Wwhites
11% 12%
73% 71%
14% 15%
2% 2%

Parents
21%

54%

18%

7%

Parents
16%

67%

14%

2%

56. Using interrogation techniques Tike water boarding on terrorist suspects: Please tell me if you think each one was an overreaction,
about the right response, or did not go far enough.

Overreaction
About right
Did not go far enough
(Don't know)

overreaction
About right
Did not go far enough
(pon't know)

Overreaction
About right
Did not go far enough
(Don't know)

Total
38%
37%
18%

7%

Total
38%
37%
18%

7%

Total
38%
37%
18%

7%

Hisp-
Men women Wwhite Black anic
37% 39% 39% 35% 34%
39% 36% 38% 27% 41%
19% 16% 16% 34% 15%
5% 8% 6% 4% 10%
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind
38% 39%  54% 21% @ 44%
34% 40%  26%  52%  28%
20% 16% 13% 22% 19%
8% 6% 7% 5%  10%
white Wwhite white Wwhite No
college No Degree Degree
Degree Degree Men Men
45% 35% 45% 29%
35% 41% 34% 47%
14% 17% 18% 19%

6%

Non- Non-

Non- Wwhite white white Wwhite
white Men women Men women
34% 36% 42% 40% 30%
37% 41% 36% 35% 38%
22% 19% 14% 21% 22%
7% 4% 8% 5% 9%
Dem Dem GOP GOP
Men Women Men Women Lib  Mod
58% 53% 21% 20% 61%  37%
25% 27%  52% 51%  25%  35%
13% 12% 23% 21% 8% 18%
4% 8% 4% 7% 6% 9%
white white No
Degree Degree white
women women Evangel Urban
46% 40% 25% 43%
36% 35% 51% 31%
11% 16% 17% 20%

7%

9%

5%

under
Age 45
40%
40%
12%
8%

cons
24%
47%
24%
5%

Sub-
urban
36%
42%
15%
7%

Age

45+
37%
36%
21%
6%

Biden
voters
54%
27%
12%

7%

Rural
38%
38%
18%

6%

Under  Age
Age 35 65+
41%  43%
39%  31%
10%  21%
10% 6%
Trump
voters
21%
50%
24%
4%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
39% 38%
39% 39%
13% 17%

9%

7%



57. Do you think U.S. policies that were implemented in response to 9/11 made the country safer or less safe?

safer

Less safe

(About the same)
(Don't know)

Ssafer

Less safe

(About the same)
(pon't know)

safer

Less safe

(About the same)
(Don't know)

Total
65%
17%
13%

4%

Total
65%
17%
13%

4%

Total
65%
17%
13%

4%

58. Do you think 9/11 should be a federal holiday?

Yes

No
(pon't know)

Yes
No
(Don't know)

Yes

No
(Don't know)

Total
47%
46%

7%

Total
47%
46%

7%

Total
47%
46%

7%

Non-
Hisp- Non- White Wwhite white
Men  women White Black anic Wwhite Men  Women Men
62% 67% 66% 65% 59% 63% 64% 68% 59%
19% 16% 18% 16% 15% 15% 20% 16% 16%
15% 12% 13% 13% 17% 15% 13% 12% 18%
4% 5% 3% 6% 9% 7% 3% 4% 7%
Under Dem Dem  GOP GOP
$50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men
62% 68% 67% 68% 50%  66% 68%  65%
24% 14%  15% 17%  25%  14% 15%  19%
11% 14%  14% 12% 17%  16% 13%  13%
3% 4% 4% 3% 9% 3% 4% 3%
white Wwhite Wwhite white No White white No
college No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  women women Evangel
68% 64% 66% 62% 69% 66% 67%
15% 20% 14% 24% 16% 17% 18%
14% 12% 17% 11% 11% 13% 12%
4% 3% 3% 3% 4% 4% 4%
Non-
Hisp- Non- White Wwhite white
Men  women White Black anic Wwhite Men  Women Men
46% 48% 44% 56% 56% 56% 45% 43% 49%
48% 45% 49% 39% 36% 38% 49% 49% 45%
7% 7% 7% 4% 8% 6% 6% 8% 6%
under Dem Dem  GOP GOP
$50k  $50k+ Dem GOP Ind Men Wwomen Men Women Lib
48% 46%  47%  49%  39%  50% 46%  47%
46% 47%  46%  44%  53%  45% 47%  47%
6% 7% 6% 7% 9% 6% 7% 6%
white white white white No white white No
College No Degree Degree Degree Degree white
Degree Degree Men Men  women women Evangel
41% 46% 38% 50% 44% 42% 54%
50% 48% 54% 45% 46% 51% 40%

9%

6%

8%

5%

10%

7%

Non-
white
women
67%
15%
11%
7%

women Lib Mod
71%  62%  65%
15% 19%  16%
11%  15%  13%
3% 4% 6%

Urban
66%
18%
12%

4%

Non-
white
women
62%
32%
6%

Mod

52%  45%  46%
40%  48%  46%
8% 7% 8%

under
Age 45
64%
21%
10%
5%

under
Age 45
54%
38%
8%

cons
48%
45%
6%

Sub-
urban
42%
51%
8%

Age

45+
65%
15%
16%
4%

Biden
voters
66%
15%
14%

5%

Rural
64%
19%
14%

4%

Age

45+
43%
51%
7%

Biden
voters
46%
48%

6%

Rural
48%
45%

7%

Under  Age
Age 35 65+
65%  65%
22%  15%
7%  15%
6% 6%

Trump
voters
65%
19%
13%

3%

Sub-
urban Rural
women Whites
69% 65%

14% 17%
13% 15%
4% 3%
Under  Age
Age 35 65+
53%  34%
37%  60%
10% 6%
Trump
voters
51%
43%
6%
Sub-
urban Rural
women Wwhites
42% 47%
49% 46%

Parents
57%

37%

7%



